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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 12ης Μαρτίου 2018
Αριθμός Πρακτικού 11

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 12 Μαρτίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. συνήλθε σε
(τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 44/5-3-2017
(ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,
προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής λόγω
απουσίας του Προέδρου αυτής, ο οποίος ορίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 396/21-3-2017 απόφασή
της (ΑΔΑ:7ΔΓΨ7ΛΗ-ΝΝ1) και δυνάμει της υπ΄αριθμ. (οικ.) 53530/713/7-03-2018 πρόσκλησης
του Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.
3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 10/5-03-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [σχετικά με έφεση του ελληνικού δημοσίου
εκπροσωπούμενου από τον Προϊστάμενο της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας].

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου για υποστήριξη της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Τμήμα ΣΤ΄) [σχετικά με την έφεση που ασκήθηκε κατά του Ευθυμίου
Κουτρομάνου].

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής του Δήμου Δερβενοχωρίων ήδη
Δήμου Τανάγρα, ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.
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ΘΕΜΑ 5o: Τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 86/3.02.2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και καθορισμός αμοιβής της πληρεξουσίας δικηγόρου.

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση της υπ’ αριθ. πρωτ. (οικ.) 51765/513/05.03.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση της υπ’ αριθ. πρωτ. (οικ.) 51768/514/05.03.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 39027/112/20-02-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις - χιονοπτώσεις από 19-02-2018).

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 43867/124/25-02-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις - χιονοπτώσεις από 24-02-2018).

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για α) την αποκατάσταση της βατότητας
οδού Στεφάνης - Όρια Νομού, που έχει καταστραφεί λόγω πλημμύρας του χειμάρρου
Σαρανταπόταμου και για β) τον καθαρισμό του χειμάρρου, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση 1ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού
μειοδότη του έργου: “Κατασκευή νέων θυροφραγμάτων - επισκευή υπαρχόντων
θυροφραγμάτων και καναλιού Υλίκης Κάστρου”, προϋπολογισμού 226.500,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση 1ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού
μειοδότη του υποέργου: “Αποκατάσταση ασφαλτικού οδοστρώματος τεχνικών έργων και
σήμανσης στην Ε.Ο. 48 Άμφισσα - Αγία Ευθυμία Περιοχή Τούνελ” του έργου: “Συντήρηση
οδικού δικτύου για τα έτη 2015-2016-2017”, προϋπολογισμού 158.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη
του υποέργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Βόρειας Εύβοιας για το έτος 2017» του έργου:
«Συντήρηση οδικού Π.Ε. Εύβοιας για τα έτη 2015, 2016 2017”, προϋπολογισμού 1.132.764,90 €
με ΦΠΑ, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση 1ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού
μειοδότη του έργου: "Αισθητική και λειτουργική ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Α' Γυμνασίου -
Γεν. Λυκείου - Βασικής Βιβλιοθήκης Καρπενησίου", προϋπολογισμού 2.000.000,00€ με ΦΠΑ,
Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση 4ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος του
ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Προμήθεια χρώματος διαγράμμισης
2017”, προϋπολογισμού 140.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Παρεχόμενων Υπηρεσιών για το πρόγραμμα:
«Αποκεντρωμένες Προμήθειες Τροφίμων και Βασικής Υλικής Συνδρομής, Διοικητικές Δαπάνες
και Παροχή Συνοδευτικών Μέτρων 2015-2018» της Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 18o: Ανάθεση εργασιών - παραδοτέων της Πράξης «Πολιτιστικές και Δημιουργικές
Βιομηχανίες: Η συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα
Interreg Europe - RCIA», με κωδικό έργου 2017ΕΠ35620001.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 21o: Συμπληρωματική έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον
Τακτικό Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για τη συνδιοργάνωση με την Ελληνική
Ομοσπονδία Χειμερινών Αθλημάτων της εκδήλωσης “Διεκδίκηση Χιονονιφάδας 2018”, Π.Ε.
Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 22o: Διόρθωση της υπ΄αριθμ. 436/20-02-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
ΠΣΕ περί έγκρισης απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος
Προπληρωμής, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων, Οικονομικού Έτους 2018, για
δαπάνες προμήθειας, παροχής υπηρεσιών, αμοιβών, πολιτιστικών κλπ, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση ανάθεσης δαπάνης για την παροχή υπηρεσιών (διαμονή – μεταφορά) στα
πλαίσια της συνδιοργάνωσης Π.Σ.Ε. – Π.Ε. Ευρυτανίας με το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα
Σπουδών της Ιατρικής Σχολής Αθηνών, του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών
του 8ου Εντατικού Σεμιναρίου Ιατρικής Βουνού, με θέμα “Διεθνής Ιατρική – Διαχείριση Κρίσεων
Υγείας”.

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για αμοιβές δικηγόρων, Π.Ε. Φωκίδας.
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ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα - μελέτες - προμήθειες του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 33o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για τη συνδιοργάνωση του διεθνούς
διαγωνισμού ελαιολάδου ATHENA 2018, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 34o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης υπηρεσιών σίτισης και φιλοξενίας για την 2η
Πανελλήνια Συνάντηση Χειμερινής Αναρρίχησης, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 35o: Έγκριση δαπάνης για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 1821
στην Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, εργασίες και παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από το Πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 39ο: Συγκρότηση της επιτροπής αξιολόγησης & διενέργειας του διαγωνισμού και
εξέτασης ενστάσεων - προσφυγών για το έργο: «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των
δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας, με παγίδες τύπου McPhail στους ελαιώνες,
στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, για τα έτη
2018 και 2019», προϋπολογισμού 182.487,32 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη
του έργου: “Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της
παγιδοθεσίας, με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος
Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2018”, προϋπολογισμού 60.655,58 €,
Π.Ε. Βοιωτίας.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, και προήδρευσε ο
Αντιπρόεδρός της Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντα μέλη επτά (7) οι Βασίλειος Φακίτσας, Δημήτριος Αργυρίου, Ευστάθιος Κάππος,
Γεώργιος Γκικόπουλος, Παναγιώτης Ευαγγελίου, Δημήτριος Βουρδάνος (αναπληρωματικό
μέλος του Κωνσταντίνου Βαρδακώστα) και Δημήτριος Τιμπλαλέξης (αναπληρωματικό μέλος του
Θωμά Γρεβενίτη).

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν οι κ.κ. Κωνσταντίνος
Βαρδακώστας και Θωμάς Γρεβενίτης, οι οποίοι αναπληρώθηκαν ως ανωτέρω και ο κ.
Χαράλαμπος Σανιδάς, όπως και το αναπληρωματικό μέλος αυτού.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.
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Χρέη γραμματέα άσκησε η Ιππολύτη Μπαλκούρα του Αθανασίου, κλάδου ΠΕ
Διοικητικού, με βαθμό Β΄, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ.
164195/4318/24-7-2017 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής
Προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και
Μεταφορών ΠΣΕ.

Με την έναρξη της συνεδρίασης έκανε παρέμβαση ο κ. Ιωάννης Αθανασίου, Εργολήπτης
Δημοσίων Έργων, ο οποίος μετά την από 2-03-2018 τελευταία αίτησή του εξέφρασε έντονα τη
δυσαρέσκειά του για την καθυστέρηση ικανοποίησης των αιτημάτων του σχετικά με την
επιστροφή παραβόλων που κατέθεσε υπέρ του δημοσίου, στα πλαίσια συμμετοχής του σε
διαγωνισμούς της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ακολούθησε εκτενής διαλογική συζήτηση επί του θέματος, ενώ παρασχέθηκαν και
πρόσθετες διευκρινίσεις από τον κ. Αθανασίου. Κατόπιν των ανωτέρω και με τη σύμφωνη
γνώμη των μελών της επιτροπής ο Αντιπρόεδρος ζήτησε από τον κ. Παπαναστασίου να
επιληφθεί του ζητήματος και να έρθει σε επικοινωνία με τη Νομική Υπηρεσία ΠΣΕ και τη Δ/νση
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας, ώστε τα αιτήματα του κ. Αθανασίου να ικανοποιηθούν άμεσα.

Επιπρόσθετα ο κ. Γκικόπουλος ζήτησε να αποδοθούν ευθύνες για την εν λόγω
καθυστέρηση.

Μετά την παρέμβαση του κ. Αθανασίου ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έθεσε υπόψη της
επιτροπής τρεις αναθέσεις του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης, που αφορούν ειδικές
υπηρεσίες σε ειδικούς συμβούλους, προκειμένου να ενισχυθεί η δουλειά της ΓΕΦΥΡΑΣ, “μια
δομής με αμφισβητούμενο χαρακτήρα και έλεγχο”, που θα κοστίσει γύρω στις 30.000 €.

Ο κ. Γκικόπουλος συνέχισε δηλώνοντας ότι, σύμφωνα με όσα λέει ο κ. Περιφερειάρχης,
η συγκεκριμένη δομή υποστηρίζει δράσης κοινωνικής ένταξης, αλλά “επειδή όλα αυτά αφορούν
την Περιφέρεια της Στερεάς και επειδή το Περιφερειακό Συμβούλιο, σαν σώμα, δεν γνωρίζει τι
ακριβώς γίνεται, ζήτησε να δοθούν συγκεκριμένες απαντήσεις στα ακόλουθα ερωτήματα:

 Ποιοι οι στόχοι της ΓΕΦΥΡΑΣ και πώς τους προωθεί ;
 Τι συγκεκριμένο θα κάνουν αυτοί οι σύμβουλοι ;
 Τι αποτελέσματα είχαμε μέχρι σήμερα ;
 Πόσα χρήματα έχει διαθέσει το Περιφερειακό Ταμείο και με ποιο σχέδιο;”.

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής και προεδρεύων στη σημερινή συνεδρίαση πρότεινε να συζητηθούν και τα
παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση α) δαπάνης – δέσμευσης πίστωσης (ανάληψη πολυετούς
υποχρέωσης) και β) διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση δυο (2) νέων
δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, σχολικού έτους 2017-18, συνολικού προϋπολογισμού 8.737.04€
με ΦΠΑ.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση των υπ΄ αριθμ. α) 2/6-03-2018 (ΑΠ 9475/24-11-2017), β) 3/6-
03-2018 (ΑΠ 9476/24-11-2017) και γ) 2/6-03-2018 (ΑΠ 10398//29-12-2017) πρακτικών της
επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών του διαγωνισμού μεταφοράς
μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση 2ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη μειοδότη
για το τμήμα Α΄ του διαγωνισμού για την «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας τα έτη 2018 και 2019».
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Η εισαγωγή των ανωτέρω θεμάτων προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω
της κατεπείγουσας φύσης τους.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για τη συνδιοργάνωση Αθλητικής
Ημερίδας της Π.Ε. Εύβοιας με τον Όμιλο Πετοσφαίρισης Χαλκίδας.

Η συζήτηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία, διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για τη λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της
επιτροπής λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας της εκδήλωσης (18/03/2018).

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών για τη δημοσίευση στις τοπικές
εβδομαδιαίες εφημερίδες του Νομού Ευρυτανίας περίληψης ανακοίνωσης της αριθμ. 1/2018
ΣΟΧ, για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας – Π.Ε. Ευρυτανίας.

Το γεγονός ότι, σύμφωνα με το άρθρο 20 του Ν. 4305/2014, η πρόσληψη προσωπικού
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου συντελείται υποχρεωτικά εντός αποκλειστικής προθεσμίας
έξι (6) μηνών από την έκδοση της εγκριτικής απόφασης της Επιτροπής της παρ. 1 του άρθρου 2
της ΠΥΣ 33/2006 και ότι η προθεσμία για την εν λόγω ανακοίνωση λήγει την 23/04/2018
καθιστούν επιτακτική τη συζήτηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Τροποποίηση – Διόρθωση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε.
Εύβοιας για το σχολικό έτος 2017-2018.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Ανάκληση της υπ΄αριθμ. 473/26-02-2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής ΠΣΕ και εκ νέου έγκριση δαπανών των Εντολών Πληρωμής και Πιστοποίησης του
έργου: “Μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019”, χρήση 2017, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Η συζήτηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία, προκειμένου να
επιταχυνθούν οι διαδικασίες πληρωμής των ιδιωτών χειριστών μηχανημάτων της Π.Ε.
Ευρυτανίας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 8o: Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για τη σύνταξη νομικής
γνωμοδότησης, Π.Ε. Βοιωτίας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Αντιπροέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 570

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση α) δαπάνης – δέσμευσης πίστωσης (ανάληψη πολυετούς
υποχρέωσης) και β) διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση δυο (2) νέων
δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, σχολικού έτους 2017-18, συνολικού προϋπολογισμού 8.737.04€
με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 51406/2342/8-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
1. Τη δαπάνη – δέσμευση πίστωσης (ανάληψη πολυετούς υποχρέωσης) για τη

μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Φθιώτιδας ενός

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ



7

σχολικού έτους 2017-2018, που αφορά δύο (2) νέα δρομολόγια, όπως αυτά αποτυπώνονται στο
Παράρτημα Ι του παρόντος, συνολικής δαπάνης 8.737.04€ συμπεριλαμβανομένων ΦΠΑ 24%
και δικαιωμάτων προαίρεσης 20%.

Η κατανομή κατ΄ έτος της παραπάνω δαπάνης είναι:

ΟΙΚ ΕΤΟΣ ΗΜΕΡΕΣ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ

ΠΟΣΟ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ

20%

ΚΑΘΑΡΟ
ΠΟΣΟ ΜΕ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ ΦΠΑ 24% ΣΥΝΟΛΟ

ΟΙΚ ΕΤΟΣ 2018 100 58,72 11,74 7.046,00€ 1.691,04€ 8.737,04€
ΣΥΝΟΛΟ 7.046,00€ 1.691,04€ 8.737,04€

Οι συγκεκριμένες δαπάνες αφορούν το κόστος μεταφοράς μαθητών χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, ύστερα από τη τήρηση της διαδικασίας που προβλέπει η αριθμ.
24001/2013 ΚΥΑ και την ιεράρχηση των κατηγοριών κατά σειρά προτεραιότητας ως εξής: (1)
Ειδικά Μαθητικά Δελτία, (2) Ίδια Μέσα, (3) Δημόσια σύμβαση και (4) Επιδόματα.

Η διενέργεια του διαγωνισμού για τα νέα δρομολόγια με δημόσια σύμβαση προκύπτει
από τη διαπίστωση της αντικειμενικής αδυναμίας για τη μεταφορά μαθητών με τη δημόσια
συγκοινωνία (ειδικά μαθητικά δελτία) και με ίδια μέσα των Δήμων και της Περιφέρειας, με
συνέπεια την ανάγκη εκτέλεσης της μεταφοράς με σύμβαση κατόπιν διαγωνιστικής διαδικασίας,
καθώς οι ανάγκες μεταφοράς προέκυψαν μετά την έναρξη των μαθημάτων και δεν είχαν
συμπεριληφθεί στα δρομολόγια του αρχικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού (απ 2346/2017) και
αφορούν μεταβολές κατόπιν της έναρξης της σχολικής χρονιάς 2017-18.

Τα δικαιώματα προαίρεσης αφορούν:
- ποσό 11,74€/ημέρα πλέον ΦΠΑ 24%) που αντιστοιχεί σε δικαίωμα προαίρεσης με ποσοστό
20% λόγω αλλαγής δρομολογίων (πχ πρόσθετες ανάγκες λόγω νέων εγγραφών παιδιών,
επιπλέον χιλιομέτρων λόγω αλλαγής διαδρομής κλπ).

2. Τη διενέργεια διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση μέσω της πλατφόρμας
του ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheous.gov.gr) δυο (2) νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σχ.
έτους 2017-18 της Π.Ε. Φθιώτιδας. Η διενέργεια της διαδικασίας διαπραγμάτευσης των δυο (2)
νέων δρομολογίων θα ολοκληρωθεί από την ετήσια επιτροπή διαπραγμάτευσης.

3. Τους όρους του διαγωνισμού, όπως αυτοί αποτυπώνονται στο σχέδιο της διακήρυξης.
4. Τον προϋπολογισμό του διαγωνισμού, ο οποίος διαμορφώθηκε με βάση τα

παραπάνω στοιχεία και κατανέμεται ως εξής:

ΟΙΚ ΕΤΟΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ 24%
Για το οικονομικό έτος 2018 8.737,04 €
ΣΥΝΟΛΟ 8.737,04 €

Η συγκεκριμένη δαπάνη θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας και θα πληρωθεί από τον Ειδικό Φορέα 01.073 ΚΑΕ 0821.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 571

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση των υπ΄ αριθμ. α) 2/6-03-2018 (ΑΠ 9475/24-11-2017), β) 3/6-
03-2018 (ΑΠ 9476/24-11-2017) και γ) 2/6-03-2018 (ΑΠ 10398//29-12-2017) πρακτικών της
επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών του διαγωνισμού μεταφοράς
μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας.

http://www.promitheous.gov.gr
ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 55182/2371/8-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 2/06-03-2018 πρακτικό της ΑΠ 9475/24-11-2017

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για 5 άγονα νέα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών
της Π.Ε. Φθιώτιδας και κατακυρώνει το διαγωνισμό κατά τμήμα στους παρακάτω μειοδότες
σύμφωνα με την προσφορά τους, αφού τα δικαιολογητικά κατακύρωσης βρέθηκαν να είναι
πλήρη.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

Α/Α
ΤΜΗΜΑ ΠΟΥ
ΥΠΟΒΑΛΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ ΑΝΩΤΑΤΟ ΠΟΣΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ
ΚΟΣΤΟΥΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΟΣΟΣΤΟ
ΕΚΠΤΩΣΗΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΣΕ €

1 ΝΕΟ 20 ΦΙΝΕ,,ΖΩΗ,ΙΩΑΝΝΗΣ 19,30 3% 18,72

2. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 3/06-03-2018 πρακτικό της ΑΠ 9476/24-11-2017 Πρόσκλησης
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για 5 νέα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας και
κατακυρώνει το διαγωνισμό κατά τμήμα στους παρακάτω μειοδότες σύμφωνα με την προσφορά
τους, αφού τα δικαιολογητικά κατακύρωσης βρέθηκαν να είναι πλήρη.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

Α/Α
ΤΜΗΜΑ ΠΟΥ
ΥΠΟΒΑΛΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ ΑΝΩΤΑΤΟ
ΠΟΣΟ

ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ
ΚΟΣΤΟΥΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΟΣΟΣΤΟ
ΕΚΠΤΩΣΗΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΣΕ €

1 ΝΕΟ 28 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ,,ΕΥΑΓΓΕΛΟ
Σ,ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 69,94 36% 44,76

2 ΝΕΟ 29 ΑΓΓΡΑΣ,,ΚΛΕΑΝΘΗΣ,ΝΙΚΟΛΑΟΣ 64,68 31% 44,63

3 ΝΕΟ 30
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ

12,65 1% 12,52

4 ΝΕΟ 27 ΠΑΛΑΙΟΡΟΥΤΗΣ,,ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 38,56 11% 34,32

3. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 2/06-03-2018 πρακτικό της ΑΠ 10398/29-12-2017
Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για 4 άγονα νέα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών
της Π.Ε. Φθιώτιδας και κατακυρώνει το διαγωνισμό κατά τμήμα στους παρακάτω μειοδότες
σύμφωνα με την προσφορά τους, αφού τα δικαιολογητικά κατακύρωσης βρέθηκαν να είναι
πλήρη.

Α/Α
ΤΜΗΜΑ ΠΟΥ
ΥΠΟΒΑΛΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ

ΑΝΩΤΑΤΟ
ΠΟΣΟ

ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ
ΚΟΣΤΟΥΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52525&tradingPartnerId=70770&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=mJTBrfplDyxTzzTmDlshRg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=221779&tradingPartnerId=215613&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=_LNyE_XDvMHtO1mt8LiNuA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=221777&tradingPartnerId=215607&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=Qwn8nKmyy1xYAvaohkDiaA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=221777&tradingPartnerId=215607&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=Qwn8nKmyy1xYAvaohkDiaA..
ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΟΣΟΣΤΟ
ΕΚΠΤΩΣΗΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΣΕ €

1 ΝΕΟ 2

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

107,16 1% 106,09

2 ΝΕΟ 4
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΒΑΓΙΑΣ,,ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,ΚΩΝΣ
ΤΑΝΤΙΝΟΣ

33,04 1% 32,71

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 572

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση 2ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη μειοδότη
για το τμήμα Α΄ του διαγωνισμού για την «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας τα έτη 2018 και 2019».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 76/55656/8-03-
2018 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 2/8-03-2018 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του

ηλεκτρονικού, δημόσιου, διεθνούς διαγωνισμού για την «Καταπολέμηση κουνουπιών στην
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας τα έτη 2018 και 2019», που αφορά στην αποσφράγιση και τον
έλεγχο της οικονομικής προσφοράς για το Τμήμα Α’ του διαγωνισμού του μοναδικού υποψηφίου
αναδόχου, ήτοι της εταιρείας “ΒΙΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ο.Ε.”

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη για το Τμήμα Α΄ :«Παρακολούθηση από εδάφους
των προνυμφών των κουνουπιών και διενέργεια από εδάφους παρεμβάσεων προνυμφοκτονίας,
ακμαιοκτονίας, υπολειμματικής ακμαιοκτονίας και δράσεων προστασίας της Δημόσιας Υγείας
από ασθένειες που μεταδίδονται με διαβιβαστές στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» τον
οικονομικό φορέα “ΒΙΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ο.Ε”, αφού η υποβληθείσα προσφορά του, που ανέρχεται
σε ένα εκατομμύριο εξήντα χιλιάδες ευρώ (1.060.000,00 €) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ ή
ένα εκατομμύριο τριακόσιες δέκα τέσσερις χιλιάδες τετρακόσια ευρώ (1.314.400 €)
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, είναι σύμφωνη με τους όρους της υπ΄ αριθ. 1ΔΑΑΠ/2018
διακήρυξης της Δ/νσης Αγροτικής και Αλιευτικής Πολιτικής (προϋπολογισμός έργου
1.064.516,13€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ., πλέον ΦΠΑ 255.483,87 € και συνολικά
1.320.000,00 €).

Η κατακύρωση θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών των παραγράφων 2.2.8.2,
2.2.3 και 2.2.4 - 2.2.8 της υπ. αριθ. 1ΔΑΑΠ/2017 διακήρυξης της Δ/νσης Αγροτικής και
Αλιευτικής Πολιτικής, που θα υποβάλλει ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος ο προσωρινός
ανάδοχος μετά από σχετική πρόσκληση που θα του αποσταλεί ηλεκτρονικά.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση. “Χρειάζεται, όμως
ιδιαίτερη προσοχή στην επιτάχυνση των διαδικασιών του διαγωνισμού, καθώς είναι αναγκαία η
σωστή επιλογή του συγκεκριμένου χρόνου, που πρέπει να ξεκινήσει η διαδικασία της
κουνουποκτονίας… Πρέπει, επίσης, να ληφθεί υπόψη η εξέλιξη των καιρικών φαινομένων
φέτος”.

Πρότεινε, τέλος, να καθοριστούν επιτροπές παρατήρησης σε όλους τους Δήμους, που
πρέπει να διασυνδεθούν λειτουργικά με την επιτροπή παρακολούθησης του έργου και τις
αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 573

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για τη συνδιοργάνωση Αθλητικής
Ημερίδας της Π.Ε. Εύβοιας με τον Όμιλο Πετοσφαίρισης Χαλκίδας.

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=213766&tradingPartnerId=213412&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=efYgR7oKcn1ia6qg7mwocA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=213766&tradingPartnerId=213412&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=efYgR7oKcn1ia6qg7mwocA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=213766&tradingPartnerId=213412&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=efYgR7oKcn1ia6qg7mwocA..
ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 55492/1821/8-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της δαπάνης, που αποτυπώνεται στο Παράρτημα ΙΙ του

παρόντος, στον προμηθευτή, ο οποίος αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος σύμφωνα με το
άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 574

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών για τη δημοσίευση στις τοπικές
εβδομαδιαίες εφημερίδες του Νομού Ευρυτανίας περίληψης ανακοίνωσης της αριθμ. 1/2018
ΣΟΧ, για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας – Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 55871/1018/8-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την ανάθεση υπηρεσιών για τη δημοσίευση στις τοπικές εβδομαδιαίες

εφημερίδες του Νομού Ευρυτανίας, για μία φορά, της αριθμ. 6772/164/05-02-2018 περίληψης
ανακοίνωσης της 1/2018 ΣΟΧ, για τη σύναψη σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου σύμφωνα
με το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147 ) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει:

Δαπάνη ΑΝΑΔΟΧΟΣ

Ποσό - σε
ευρώ

(ΜΕ ΦΠΑ)

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης
Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε

Α
π
όφ

ασ
η

Δέ
σμ

ευ
ση

ς

Δημοσίευση στις δύο
τοπικές εβδομαδιαίες
εφημερίδες του Νομού
Ευρυτανίας, για μία
φορά, της αρίθμ.

6772/164/05-02-2018
περίληψης

ανακοίνωσης της
1/2018 ΣΟΧ

ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΑ ΝΕΑ
ΗΛΙΑΣ ΤΣΩΝΗΣ
ΖΗΝΟΠΟΥΛΟΥ 7
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΤΗΛ. 2237080901 FAX:223702344
e-mail:
info@evrytanika.gr

ΑΦΜ 041910663
Δ.Ο.Υ. ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

450,00

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
03

15/01/2018

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
119

ΑΔΑ:
6ΚΣΒ7ΛΗ-3ΞΣ

Ε.Φ.:
03.073
-----

ΚΑΕ:

0841

ΑΡ
ΙΘ
Μ

Π
ΡΩ

Τ.
:1
29
68
/2
40

/1
7-
01
-2
01
8

Α/
Α

10
97

ΑΔ
Α:

Ω
Χ1

Φ
7Λ

Η
-Φ

Η
6

ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ
ΕΛΕΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΡΩΝΙΑΔΑ
ΤΥΠΟΣ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ
ΛΗΜΕΡΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΤΚ 36072
ΤΗΛ & FAX 2237023955
e-mail:
evritanikospalmos@gmail.com

Α.Φ.Μ.104313096
Δ.Ο.Υ. KAΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

450,00

mailto:info@evrytanika.gr
ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 575

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Τροποποίηση – Διόρθωση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε.
Εύβοιας για το σχολικό έτος 2017-2018.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52685/1748/9-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Τροποποιεί - διορθώνει τα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Εύβοιας για το

σχολικό έτος 2017-2018, που αποτυπώνονται στον Πίνακα του Παραρτήματος ΙΙI, σύμφωνα με
τις ανάγκες των σχολικών μονάδων του νομού Εύβοιας, όπως αυτές διαμορφώθηκαν και
καταγράφηκαν στη Βάση Δεδομένων της Π.Ε. Εύβοιας μετά την έναρξη του σχολικού έτους
2017 – 2018.

Η τροποποίηση των εν λόγω δρομολογίων άρχεται από την έγκριση της παρούσας
εισήγησης.

2. Εγκρίνει την καταβολή ή την παρακράτηση αναδρομικά της διαφοράς που προκύπτει
από τις εν λόγω τροποποιήσεις.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Ειδικού Φορέα 10 073 ΚΑΕ 0821 της Π.Ε.
Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 576

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Ανάκληση της υπ΄αριθμ. 473/26-02-2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής ΠΣΕ και εκ νέου έγκριση δαπανών των Εντολών Πληρωμής και Πιστοποίησης του
έργου: “Μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019”, χρήση 2017, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 51057/478/5-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Ανακαλεί την υπ΄αριθμ. 473/26-02-2018 απόφασή της και εγκρίνει εκ νέου τις δαπάνες,

εις βάρος της ΣΑΕΠ 566 του ενάριθμου 2014ΕΠ56600015, των Εντολών Πληρωμής και
Πιστοποίησης του Έργου «Μίσθωση Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών
Πολιτικής Προστασίας 2017-2019», χρήση 2017, της Π.Ε. Ευρυτανίας, σύμφωνα με τον
παρακάτω πίνακα:

Α/Α Τίτλος Έργου Ειδικός Φορέας Προμηθευτής /
Ανάδοχος Ποσό

1

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
τεχνικών – οδικού δικτύου του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2014ΕΠ56600015 ΓΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 4.092,00€

2

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,

2014ΕΠ56600015 ΓΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 6.820,00€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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χρήση 2017, για τον καθαρισμό
τεχνικών – οδικού δικτύου του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

3

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
τεχνικών – οδικού δικτύου του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2014ΕΠ56600015 ΓΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10.230,00€

4

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
τεχνικών – οδικού δικτύου του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.

2014ΕΠ56600015 ΝΤΑΛΑΦΟΥΡΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 1.636,80€

5

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Ποταμιάς.

2014ΕΠ56600015 ΚΟΛΟΚΩΤΣΙΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 5.654,40€

6

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Ποταμιάς.

2014ΕΠ56600015 ΚΩΣΤΟΡΡΙΖΟΥ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

4.712,00€

7

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
τεχνικών – οδικού δικτύου του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.

2014ΕΠ56600015 ΝΤΑΛΑΦΟΥΡΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 545,60€

8

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
τεχνικών – οδικού δικτύου του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.

2014ΕΠ56600015 ΝΤΑΛΑΦΟΥΡΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 4.774,00€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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9

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων
από φερτά υλικά & βλάστηση για
την πρόληψη δασικών
πυρκαγιών.

2014ΕΠ56600015 ΒΟΥΡΤΣΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1.736,00€

10

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου της
Δημοτικής Ενότητας Απεραντίων
από φερτά υλικά & βλάστηση για
την πρόληψη δασικών
πυρκαγιών.

2014ΕΠ56600015 ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 4.265,60€

11

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου της
Δημοτικής Ενότητας Βίνιανης
από φερτά υλικά & βλάστηση για
την πρόληψη δασικών
πυρκαγιών.

2014ΕΠ56600015 ΦΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5.208,00€

12

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Ασπροποτάμου.

2014ΕΠ56600015 ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 4.960,00€

13

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Προυσού.

2014ΕΠ56600015 ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Ε. 4.798,80€

14

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου Φιδάκια –
Αγία Βλαχέρνα – όρια Νομού
Δημοτικής Ενότητας

2014ΕΠ56600015 ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 5.208,00€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Καρπενησίου

15

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου Φιδάκια –
Αγία Βλαχέρνα – όρια Νομού
Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου

2014ΕΠ56600015 ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8.184,00€

16

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τη διάνοιξη
αντιπυρικών ζωνών και
καθαρισμό δασικών – αγροτικών
οδικών δικτύων προς ενίσχυση
και υποβοήθηση της Π.Υ.
Καρπενησίου στο έργο
καταστολής – κατάσβεσης της
πυρκαγιάς στη θέση
«Μαυρονέρια» του Δήμου
Καρπενησίου

2014ΕΠ56600015 ΔΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1.953,00€

17

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017,για ενίσχυση και
υποβοήθηση της Π.Υ.
Καρπενησίου στο έργο της
καταστολής και κατάσβεσης της
πυρκαγιάς στη θέση
«Μαυρονέρια» Δήμου
Καρπενησίου.

2014ΕΠ56600015 ΜΗΤΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2.232,00€

18

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017,για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Φουρνάς

2014ΕΠ56600015 ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ
ΝΕΣΤΩΡΑΣ

5.654,40€

19

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017 για τη δημιουργία
τεχνητής δεξαμενής συλλογής
νερού στην κοίτη του ποταμού
Καρπενησιώτη για να
λαμβάνουν νερό τα εναέρια
πυροσβεστικά μέσα προς
καταστολή και κατάσβεση της
πυρκαγιάς στη θέση

2014ΕΠ56600015 ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2.638,72€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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«Μαυρονέρια» Δήμου
Καρπενησίου.

20

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017,για διάνοιξη
αντιπυρικών ζωνών και
καθαρισμό δασικών – αγροτικών
οδικών δικτύων προς ενίσχυση
και υποβοήθηση της Π.Υ.
Καρπενησίου στο έργο
καταστολής – κατάσβεσης της
πυρκαγιάς στη θέση
«Μαυρονέρια» του Δήμου
Καρπενησίου.

2014ΕΠ56600015 ΦΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
1.953,00€

21

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017,για τη διευθέτηση
της κοίτης υδατορέματος του
Αγραφιώτη στην θέση Ασφάκα
για την προστασία υφιστάμενου
τεχνικού

2014ΕΠ56600015 GENTEHNICA Ε.Π.Ε. 18.228,00€

22

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τη διευθέτηση
της κοίτης του ποταμού
Τρικεριώτη στην θέση Σαρκίνη
για την προστασία υφιστάμενου
τεχνικού (γέφυρας).

2014ΕΠ56600015 ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Ε. 8.035,20€

23

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τη διευθέτηση
της κοίτης του ποταμού
Καρπενησιώτη στην θέση
Γαύρος για την προστασία
υφιστάμενων ιδιοκτησιών.

2014ΕΠ56600015 ΦΛΩΡΑΚΗΣ Ε. &
ΒΑΞΕΒΑΝΟΣ Θ. Α.Ε. 11.383,20€

24

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου Βαλαώρα –
Σιβίτσα της Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.

2014ΕΠ56600015 ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 4.340,00€

25
Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων

2014ΕΠ56600015 ΖΑΡΑΒΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 3.472,00€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Ποταμιάς.

26

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου Βαλαώρα –
Σιβίστα της Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων

2014ΕΠ56600015 ΖΑΡΜΑΚΟΥΠΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ 6.510,00€

27

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.

2014ΕΠ56600015 ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

2.331,20€

28

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Ασπροποτάμου.

2014ΕΠ56600015 ΑΦΟΙ Γ. ΤΣΙΤΣΑΝΗ
Ο.Ε. 4.637,60€

29

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Προυσού

2014ΕΠ56600015 ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Ε. 3.199,20€

30

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα ότια της
Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου

2014ΕΠ56600015 ΦΛΩΡΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε. 5.594,88€

31

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Βίνιανης.

2014ΕΠ56600015 ΒΟΥΡΤΣΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1.041,60€

32 Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για 2014ΕΠ56600015 ΚΩΣΤΟΡΡΙΖΟΥ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 2.261,76€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

33

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Ποταμιάς.

2014ΕΠ56600015 ΖΑΡΑΒΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5.208,00€

34

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Βίνιανης.

2014ΕΠ56600015 ΣΤΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3.839,04€

35

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Ασπροποτάμου.

2014ΕΠ56600015 ΑΦΟΙ Γ. ΤΣΙΤΣΑΝΗ
Ο.Ε. 3.496,80€

36

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Ασπροποτάμου.

2014ΕΠ56600015 ΑΦΟΙ Γ. ΤΣΙΤΣΑΝΗ
Ο.Ε. 2.827,20€

37

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Προυσού.

2014ΕΠ56600015 ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Ε. 4.478,88€

38

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου.

2014ΕΠ56600015 ΦΛΩΡΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε. 5.828,00€

39 Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για 2014ΕΠ56600015 ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 4.774,00€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου.

40

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου Αγ. Βλαχέρνα
- Αγαλιανός

2014ΕΠ56600015 ΚΑΡΑΝΤΖΙΟΥΝΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 4.340,00€

41

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Ποταμιάς.

2014ΕΠ56600015 ΒΛΑΧΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 3.720,00€

42

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου
Ραπτόπουλο – Γρανίτσα –
Παλαιοκατούνα.

2014ΕΠ56600015 ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 2.399,40€

43

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.

2014ΕΠ56600015 ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 4.487,56€

44

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2014ΕΠ56600015 ΚΟΥΤΣΟΛΑΜΠΡΟΣ Β.
& ΣΙΑ Ο.Ε. 4.340,00€

45

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2014ΕΠ56600015 ΝΤΑΛΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 4.340,00€

46 Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για 2014ΕΠ56600015 ΠΛΕΞΙΔΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 3.124,80€
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την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου Καρπενήσι –
Τυμφρηστός

47

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου
Ραπτόπουλο – Λεπιανά –
Τοπόλιανα – Κάτω Ποταμιά -
Γρανίτσα

2014ΕΠ56600015 ΑΦΟΙ Γ. ΤΣΙΤΣΑΝΗ
Ο.Ε. 8.853,60€

48

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τη διευθέτηση
της κοίτης του ποταμού
Τρικεριώτη στην θέση Σαρκίνη
για την προστασία υφιστάμενου
τεχνικού (γέφυρας)

2014ΕΠ56600015 ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Ε. 12.052,80€

49

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τη διευθέτηση
της κοίτης του ποταμού
Καρπενησιώτη στην θέση
Γαύρος για την προστασία
υφιστάμενων ιδιοκτησιών

2014ΕΠ56600015 ΦΛΩΡΑΚΗΣ Ε. &
ΒΑΞΕΒΑΝΟΣ Θ. Α.Ε. 15.177,60€

50

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για την διευθέτηση
της κοίτης του ποταμού
Ταυρωπού στη θέση Παρκιό για
την προστασία υφιστάμενου
τεχνικού (γέφυρα Μέγδοβας)

2014ΕΠ56600015 ΦΛΩΡΑΚΗΣ Ε. &
ΒΑΞΕΒΑΝΟΣ Θ. Α.Ε. 6.138,00€

51

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου και Προυσού

2014ΕΠ56600015 ΚΑΚΟΥΡΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 5.356,80€

52

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας

2014ΕΠ56600015 ΚΑΚΟΥΡΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 892,80€
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2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Δομνίστας.

53

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2014ΕΠ56600015 ΚΟΥΤΣΟΛΑΜΠΡΟΣ Β.
& ΣΙΑ Ο.Ε. 694,40€

54

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2014ΕΠ56600015 ΝΤΑΛΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 694,40€

55

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου.

2014ΕΠ56600015 ΚΑΚΟΥΡΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1.785,60€

56

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2014ΕΠ56600015 ΚΟΥΤΣΟΛΑΜΠΡΟΣ Β.
& ΣΙΑ Ο.Ε. 694,40€

57

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2014ΕΠ56600015 ΝΤΑΛΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 1.388,80€

58

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Προυσού.

2014ΕΠ56600015 ΠΑΛΑΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 3.472,00€

59

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό

2014ΕΠ56600015 ΠΛΕΞΙΔΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 3.906,00€
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του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου.

60

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.

2014ΕΠ56600015 ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 4.265,60€

61

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου.

2014ΕΠ56600015 ΚΑΚΟΥΡΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1.785,60€

62

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου Φιδάκια – Αγ.
Βλαχέρνα – όρια Νομού
Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου.

2014ΕΠ56600015 ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3.410,00€

63

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2014ΕΠ56600015 ΚΟΥΤΣΟΛΑΜΠΡΟΣ Β.
& ΣΙΑ Ο.Ε. 1.041,60€

64

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2014ΕΠ56600015 ΝΤΑΛΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 1.041,60€

65

Εντολή πληρωμής του έργου
«Μίσθωση Μηχανημάτων για
την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας
2017-2019» Π.Ε. Ευρυτανίας,
χρήση 2017, για τον καθαρισμό
του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Ασπροποτάμου.

2014ΕΠ56600015 ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 5.356,80€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 577
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 8o: Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για τη σύνταξη νομικής
γνωμοδότησης, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ. 56248/536/12-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Ηρακλή

Τσάγκα του Γεωργίου, δικηγόρο Λιβαδειάς [Α.Μ./Δ.Σ. Λιβαδειάς: 147], κάτοικο Λιβαδειάς, επί της
οδού Καραγιαννοπούλου, αριθ. 22, ο οποίος, αφού λάβει υπόψη τις σχετικές διατάξεις και
μελετήσει τον πλήρη φάκελο της υπόθεσης, καθώς και τις απόψεις της αρμόδιας υπηρεσίας,
λάβει δε κάθε αναγκαία πληροφορία από τις αρμόδιες υπηρεσίες της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας», θα συντάξει αναλυτική γνωμοδότηση σχετικά με τον χειρισμό των εποικιστικών
θεμάτων Δ/Κ Διονύσου σε σχέση με το υπ’ αριθμ. 1520/71659 π.ε. / 08.01.2018 έγγραφο του
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με θέμα: “Απάντηση σε ερώτημα σχετικά με
ακίνητα που διατέθηκαν για κτηνοτροφική αποκατάσταση”.

2. Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 320 € συν
ΦΠΑ 24% (= 76,80), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 396,80 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Σύνταξη γνωμοδότησης [παροχή νομικών συμβουλών] 80 €, με βάση τον πίνακα του
παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ώρα, ήτοι ποσό [80
ευρώ Χ 3=] 240 €, λόγω της φύσης του ερωτήματος και της πολυπλοκότητας που παρουσιάζει
από νομικής άποψης, καθώς και του πλέγματος της νομοθεσίας που ο πληρεξούσιος
δικηγόρος θα πρέπει να μελετήσει, προκειμένου να δώσει απάντηση στο ερώτημα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 578

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 10/5-03-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ. 10/5-03-2018 πρακτικό
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 579

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [σχετικά με έφεση του ελληνικού δημοσίου
εκπροσωπούμενου από τον Προϊστάμενο της Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ. 37881/381/6-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», το Δημήτριο

Δρακάκη του Νικολάου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 220], κάτοικο Λαμίας, επί της οδού
Καποδιστρίου αρ. 12, ο οποίος να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά,
στη δικάσιμο της 26/04/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει
την ανακοπή που άσκησε η εταιρεία με την επωνυμία «Θωμάς και Σπυρίδων Μαντζιαρλής ΟΕ»,
συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι
κατά την κρίση του απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.
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2. Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 581 € συν
ΦΠΑ 24% (= 139,44), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 720,44 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 341 € [256 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 3 =] 240 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ανέφερε ότι πρόκειται για πρόστιμο μετά από τη διενέργεια
αυτοψίας κλιμακίου της Ειδικής Υπηρεσίας Επιθεωρητών Περιβάλλοντος και τη διαπίστωση μη
ύπαρξης απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων και δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 580

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου για υποστήριξη της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Τμήμα ΣΤ΄) [σχετικά με την έφεση που ασκήθηκε κατά του Ευθυμίου
Κουτρομάνου].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ. 14249/74/6-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Ηρακλή

Τσάγκα του Γεωργίου, δικηγόρο Λιβαδειάς [Α.Μ./Δ.Σ. Λιβαδειάς: 147], κάτοικο Λιβαδειάς, επί της
οδού Καραγιαννοπούλου, αριθ. 22, να την υποστηρίξει στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Τμήμα
ΣΤ΄), στη δικάσιμο της 24/04/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
υποστηρίξει την από 18/01/2016 και με αριθμό δικογράφου ΕΦ548/31-08-2016 έφεση που
άσκησε η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις
και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση του απαιτείται για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 501 € συν
ΦΠΑ 24% (= 120,24), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 621,24 €, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 341 € [256 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον δευτεροβάθμιου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ανέφερε ότι πρόκειται για πρόστιμο που αφορά νόθευση
πετρελαίου κίνησης και δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 581

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής του Δήμου Δερβενοχωρίων ήδη
Δήμου Τανάγρα, ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
267726/2068/6-03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
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1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Θεόδωρο
Γκούβα του Νικολάου, δικηγόρο Αθηνών [Α.Μ. Δ.Σ. Αθηνών: 19598], κάτοικο Αθηνών, επί της
οδού Σίνα, αρ. 28, να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας, στη
δικάσιμο της 26/04/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την
από 17/11/2005 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ281/14-12-2016 προσφυγή που άσκησε ο Δήμος
Τανάγρας, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να
πράξει ό,τι κατά τη κρίση του απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 448 € συν
Φ.Π.Α. 24% (=107,52), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 555,52 €, η οποία προκύπτει
ως εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 288 € [203 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 € ανά ώρα, ήτοι ποσό
[80 Χ 2 =] 160 € για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι πρόκειται για προσφυγή που άσκησε ο Δήμος
Τανάγρας ζητώντας να τροποποιηθεί απόφαση του Γ.Γ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με την
οποία προσδιορίστηκε το προβλεπόμενο από το νόμο ειδικό τέλος, που της οφείλει η
τσιμεντοβιομηχανία ΤΙΤΑΝ ΑΕ για τη λειτουργία του λατομείου της στη θέση Καμάρι του Δήμου
Τανάγρας, από το ποσό των 69.636 € στο ποσό των 358.474 € Ζήτησε, επίσης, ο εν λόγω
δήμος να ακυρωθεί απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης, δυνάμει της οποίας απερρίφθη
διοικητική προσφυγή του.

Ο κ. Γκικόπουλος συνέχισε δηλώνοντας ότι “ο Δήμος Τανάγρας έχει δίκιο και αντί η
Περιφέρεια να σταθεί δίπλα του, πηγαίνει αντίθετα”.

Κατόπιν των ανωτέρω ζήτησε να μη γίνει παρέμβαση στο δικαστήριο και να μην οριστεί
δικηγόρος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 582

ΘΕΜΑ 5o: Τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 86/3.02.2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και καθορισμός αμοιβής της πληρεξουσίας δικηγόρου.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 51883/515/6-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Τροποποιεί την υπ’ αριθμ. 86/3.02.2015 απόφασή της περί διορισμού της

πληρεξουσίας δικηγόρου Λαμίας Βασιλικής Ντελή (Α.Μ. 347) για την απόκρουση αγωγής της
Ιωάννας Κατσαρού του Ιωάννη, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λαμίας.

2. Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 328 € συν
ΦΠΑ 24% (= 78,72), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 406,72 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και προτάσεις 168 € [89€ παράσταση συν 79€ προτάσεις], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 583

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση της υπ’ αριθ. πρωτ. (οικ.) 51765/513/05.03.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο Ελεγκτικό Συνέδριο.
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 53046/522/6-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την υπ’ αριθ. πρωτ. (οικ.) 51765/513/05.03.2018 απόφαση του Περιφερειάρχη

Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, με την οποία αποφασίστηκε:

(i) Να διοριστεί πληρεξουσία δικηγόρος της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» η Χαρίκλεια
Μπέτσου του Ιωάννη, δικηγόρος Άμφισσας [Α.Μ. Δ.Σ. Άμφισσας: 28], κάτοικος Άμφισσας επί
της οδού Γ. Δελμούζου αρ. 10, για την εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»
ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου, η οποία εξουσιοδοτείται να παραστεί στο δικαστήριο αυτό ή
σε κάθε τυχόν μετ΄αναβολή δικάσιμο, με την εντολή να αντικρούσει την προσφυγή του Δαμιανού
Μουτσέλη, μετά από παραπομπή σύμφωνα με τη με αριθμό 279/2013 απόφαση του Διοικητικού
Πρωτοδικείου Λιβαδειάς, και να υπερασπιστεί τα δικαιώματα της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» με κάθε νόμιμο τρόπο και μέσον, πράττοντας ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται.

(ii) Να καθοριστεί η αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 412 € συν
ΦΠΑ 24% (= 98,88), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 510,88 €, το οποίο προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 332 € [198 € παράσταση συν 134 € υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μία (1) ώρα, με ποσό 80 €/ ώρα, για μελέτη του
φακέλου σε υπόθεση ενώπιον του ανωτάτου δικαστηρίου [Ελεγκτικό Συνέδριο].

Μειοψήφησε ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δηλώνοντας ότι η εν λόγω υπόθεση αφορά
εργαζόμενο του Δήμου Δελφών, που του ζητείται να καταβάλει αχρεωστήτως καταβλητέα ποσά,
τα οποία έλαβε λόγω θέσης στην οποία τον έθεσε η ίδια η υπηρεσία. Θεωρεί ότι “ο
εργαζόμενος έχει δίκιο και πρέπει η Περιφέρεια να υπερασπιστεί το αίτημα του”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 584

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση της υπ’ αριθ. πρωτ. (οικ.) 51768/514/05.03.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 53058/523/6-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την υπ’ αριθ. πρωτ. (οικ.) 51768/514/05.03.2018 απόφαση του Περιφερειάρχη

Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, με την οποία αποφασίστηκε:

(i) Να διοριστεί πληρεξουσία δικηγόρος της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» η Χαρίκλεια
Μπέτσου του Ιωάννη, δικηγόρος Άμφισσας [Α.Μ. Δ.Σ. Άμφισσας: 28], κάτοικος Άμφισσας επί
της οδού Γ. Δελμούζου αρ. 10, για την εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»,
ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου, η οποία εξουσιοδοτείται να παραστεί στο δικαστήριο αυτό ή
σε κάθε τυχόν μετ΄αναβολή δικάσιμο, με την εντολή να αντικρούσει την προσφυγή της Μαρίας
Καπαρέλη, μετά από παραπομπή σύμφωνα με τη με αριθμό 277/2013 απόφαση του Διοικητικού
Πρωτοδικείου Λιβαδειάς, και να υπερασπιστεί τα δικαιώματα της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» με κάθε νόμιμο τρόπο και μέσον, πράττοντας ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται.

(ii) Να καθοριστεί η αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 412 € συν
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ΦΠΑ 24% (= 98,88), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 510,88 €, το οποίο προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 332 € [198 € παράσταση συν 134 € υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μία (1) ώρα, με ποσό 80 €/ ώρα, για μελέτη του
φακέλου σε υπόθεση ενώπιον του ανωτάτου δικαστηρίου [Ελεγκτικό Συνέδριο].

Μειοψήφησε ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δηλώνοντας ότι, όπως και στην προηγούμενη
περίπτωση του 6ου θέματος, “η εργαζομένη έχει δίκιο και πρέπει η Περιφέρεια να υπερασπιστεί
το αίτημα της”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 585

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 39027/112/20-02-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις - χιονοπτώσεις από 19-02-2018).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 47789/136/28-02-
2018 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄αριθμ. 39027/112/20-02-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις - χιονοπτώσεις από 19-02-2018), με την οποία αποφασίστηκε:

1. Η απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων:
(α) Του ΜΕ 86709 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας

“ΓΕΡΟΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΗ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής
Ενότητας Απεραντίων.

(β) Του ΝΧΑ 2931 φορτηγού οχήματος, που φέρει αποχιονιστική λεπίδα και διανομέα
άλατος, ιδιοκτησίας “ΚΑΤΣΙΑΔΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια
της Δημοτικής Ενότητας Βίνιανης.

(γ) Του ΜΕ 63031 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας
“ΚΟΥΤΣΟΛΑΜΠΡΟΥ Β. & ΣΙΑ ΟΕ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

(δ) Του ΜΕ 72704 IX μηχανήματος έργου, τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας
“ΛΑΘΥΡΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής
Ενότητας Απεραντίων.

(ε) Του ΜΕ 86708 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας “ΝΤΑΛΛΗ
ΣΤΕΦΑΝΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

2. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε συνδυασμό
με την υπ’ αριθ. 2499/2017 (Πρακτ. 47/18-12-2017) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

3. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε

ημέρες και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή

οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά την κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,

καλοριφέρ, φλας και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.
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(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 586

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 43867/124/25-02-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις - χιονοπτώσεις από 24-02-2018).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 47797/137/28-02-
2018 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄αριθμ. 43867/124/25-02-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις - χιονοπτώσεις από 24-02-2018), με την οποία αποφασίστηκε:

1. Η απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων:
(α) Του ΜΕ 72736 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας “ΒΟΥΤΣΕΛΗ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Αγράφων.

(β) Του ME 93873 I.X. Μηχανήματος έργου, τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας
“ΔΙΩΤΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.

(γ) Του ME 122722 IX μηχανήματος έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας “ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.

(δ) Του ΜΕ 72725 ΙΧ μηχανήματος έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας “ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.

(ε) Του ME 63047 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας “ΚΑΚΟΥ ΘΩΜΑ”,
για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Ασπροποτάμου.

στ) Του ΚΗΑ 2352 φορτηγού, που φέρει αποχιονιστική λεπίδα και διανομέα άλατος,
ιδιοκτησίας “ΚΑΚΟΥΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Καρπενησίου.

(ζ) Του ΚΗΑ 7025 φορτηγού, που φέρει αποχιονιστική λεπίδα και διανομέα άλατος,
ιδιοκτησίας “ΚΑΚΟΥΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου Καρπενήσι –
Χιονοδρομικό Κέντρο Βελουχίου.

(η) Του ΜΕ 72750 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας
“ΚΑΡΑΝΤΖΙΟΥΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Φραγκίστας.

(θ) Του ΝΧΑ 2931 φορτηγού οχήματος, που φέρει αποχιονιστική λεπίδα και διανομέα
άλατος, ιδιοκτησίας “ΚΑΤΣΙΑΔΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια
της Δημοτικής Ενότητας Βίνιανης.

(ι) Του ΜΕ 63031 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας
“ΚΟΥΤΣΟΛΑΜΠΡΟΥ Β. & ΣΙΑ ΟΕ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.
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(κ) Του ME 34508 IX μηχανήματος έργου, τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας “ΜΑΛΑΝΔΡΙΝΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Ασπροποτάμου.

(λ) Του ΜΕ 93898 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου ισοπεδωτή – γκρέιντερ, ιδιοκτησίας
“ΜΠΑΝΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής
Ενότητας Βίνιανης

(μ) Του ΜΕ 86708 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας “ΝΤΑΛΛΗ
ΣΤΕΦΑΝΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.

(ν) Του ΜΕ 86714 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας
“ΠΑΠΑΝΤΩΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Ασπροποτάμου.

(ξ) Του ΜΕ 29485 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας “ΑΦΟΙ Γ.
ΤΣΙΤΣΑΝΗ Ο.Ε.”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Απεραντίων.

(ο) Του ΖΜΚ 5388 φορτηγού, που φέρει αποχιονιστική λεπίδα και διανομέα άλατος,
ιδιοκτησίας “ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ Α.Ε.”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Προυσού.

(π) Του ΜΕ 93876 ΙΧ μηχανήματος έργου, τύπου εκσκαφέα, ιδιοκτησίας
“ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου Φιδάκια – Αγ.
Βλαχέρνα – όρια Νομού Δημοτικής Ενότητας Καρπενησίου.

2. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε συνδυασμό
με την υπ’ αριθ. 2499/2017 (Πρακτ. 47/18-12-2017) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

3. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε

ημέρες και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή

οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά την κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,

καλοριφέρ, φλας και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 587

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για α) την αποκατάσταση της βατότητας
οδού Στεφάνης - Όρια Νομού, που έχει καταστραφεί λόγω πλημμύρας του χειμάρρου
Σαρανταπόταμου και για β) τον καθαρισμό του χειμάρρου, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1082/49042/1-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού 57.350,00 € για την πληρωμή εκτάκτων αναγκών για το έργο:

“Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
της Π.Ε. Βοιωτίας”, την χρονική περίοδο 2017-2018 του προγράμματος Δημοσίων επενδύσεων
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ΣΑΕΠ 566, με κωδικό έργου 2014ΕΠ 56600012, και συγκεκριμένα για α) την αποκατάσταση της
βατότητας οδού Στεφάνης - Όρια Νομού, που έχει καταστραφεί λόγω πλημμύρας του χειμάρρου
Σαρανταπόταμου και για β) τον καθαρισμό του εν λόγω χειμάρρου, σύμφωνα με τον παρακάτω
πίνακα:

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε πως συμφωνεί με την εισήγηση, αλλά σημείωσε
πως στην συγκεκριμένη περιοχή χρειάζονται ουσιαστικές παρεμβάσεις για την αντιπλημμυρική
προστασία της περιοχής και ειδικός σχεδιασμός.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 588

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση 1ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού
μειοδότη του έργου: “Κατασκευή νέων θυροφραγμάτων - επισκευή υπαρχόντων
θυροφραγμάτων και καναλιού Υλίκης Κάστρου”, προϋπολογισμού 226.500,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1159/51822/5-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 4412/2016 άρθρο 95 παρ 2α, το υπ΄αριθμ.

1/21-02-2018 (ολοκληρώθηκε στις 2-03-2018) πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του
ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου: “Κατασκευή νέων θυροφραγμάτων - επισκευή
υπαρχόντων θυροφραγμάτων και καναλιού Υλίκης Κάστρου”, προϋπολογισμού 226.500,00 €
με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας, που αφορά στην αποσφράγιση και τον έλεγχο των δικαιολογητικών
συμμετοχής, της οικονομικής προσφοράς και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων
αναδόχων.

2. Απορρίπτει την προσφορά του ΣΦΥΡΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, με Α/Α αύξοντα αριθμό 2 και
Α/Α. κατάθεσης Προσφοράς - ΕΣΗΔΗΣ: 57711, για τους λόγους που αναφέρονται στο ως άνω
πρακτικό.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
ΔΑΠΑΝΗ με
ΦΠΑ 24% ΤΥΠΟΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΗΜ/ΝΙΕΣ

ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΑΒΕΤΕ

57.350,00

Φορτηγό ανατρ.,Ω.Φ. 17-
35 ton

ΙΖΕ 1484

Από 24-11-
2017 έως 17-
12-2017

Φορτηγό ανατρ.,Ω.Φ. 17-
35 ton ΒΙΒ 4645

Φορτηγό ανατρ.,Ω.Φ. 17-
35 ton ΒΙΜ 6588

Φορτηγό ανατρ.,Ω.Φ. 17-
35 ton ΒΙΝ 8681

Φορτωτής με κουβά ,2-4
μ3,από 101 Hp έως 180 Hp ΜΕ 49465

Φορτωτής Εκσκαφεας
Ερπυστριοφόρος ΜΕ 113209

57,350,00
Ευρώ
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3. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “ΛΟΥΚΑΣ ΠΕΤ.
ΓΑΜΒΡΙΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.”, με μέση τεκμαρτή έκπτωση είκοσι οκτώ τοις εκατό (28,00%) επί
των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 589
ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση 1ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού
μειοδότη του υποέργου: “Αποκατάσταση ασφαλτικού οδοστρώματος τεχνικών έργων και
σήμανσης στην Ε.Ο. 48 Άμφισσα - Αγία Ευθυμία Περιοχή Τούνελ” του έργου: “Συντήρηση
οδικού δικτύου για τα έτη 2015-2016-2017”, προϋπολογισμού 158.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 48234/874/28-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 1/16-02-2018 (ολοκληρώθηκε στις 27-02-2018) πρακτικό της

επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του υποέργου: “Αποκατάσταση
ασφαλτικού οδοστρώματος τεχνικών έργων και σήμανσης στην Ε.Ο. 48 Άμφισσα - Αγία Ευθυμία
Περιοχή Τούνελ”, με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 70900, του έργου: “Συντήρηση οδικού δικτύου για τα έτη
2015-2016-2017”, προϋπολογισμού 158.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φωκίδας, που αφορά στην
αποσφράγιση και τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, της οικονομικής προσφοράς και
των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΓΕΩΡΚΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΩΝ/ΝΟΣ», με Α.Α. Προσφοράς - ΕΣΗΔΗΣ: 62027 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής
έκπτωσης πενήντα εννέα και μηδέν επτά τοις εκατό (59,07%) επί των τιμών του τιμολογίου της
μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 590

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη
του υποέργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Βόρειας Εύβοιας για το έτος 2017» του έργου:
«Συντήρηση οδικού Π.Ε. Εύβοιας για τα έτη 2015, 2016 2017”, προϋπολογισμού 1.132.764,90 €
με ΦΠΑ, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 52582/971/6-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το από 28-02-2018 (ολοκληρώθηκε την 1-03-2018) πρακτικό της επιτροπής

διενέργειας του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του υποέργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Βόρειας
Εύβοιας για το έτος 2017», με Α.Α. ΕΣΗΔΗΣ 68890, του έργου: «Συντήρηση οδικού Π.Ε.
Εύβοιας για τα έτη 2015, 2016 2017”, προϋπολογισμού 1.132.764,90 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Εύβοιας,
που αφορά στην αποσφράγιση και τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, της
οικονομικής προσφοράς και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΖΗΣΗ”, με Α.Α. Προσφοράς - ΕΣΗΔΗΣ: 61849 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής
έκπτωσης πενήντα έξι και επτά τοις εκατό (56,07 %) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 591

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση 1ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού
μειοδότη του έργου: "Αισθητική και λειτουργική ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Α' Γυμνασίου -
Γεν. Λυκείου - Βασικής Βιβλιοθήκης Καρπενησίου", προϋπολογισμού 2.000.000,00€ με ΦΠΑ,
Π.Ε. Ευρυτανίας.
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52333/491/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 1/5-02-2018 (ολοκληρώθηκε στις 6-03-2018) πρακτικό της

επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου: "Αισθητική και λειτουργική
ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Α' Γυμνασίου - Γεν. Λυκείου - Βασικής Βιβλιοθήκης
Καρπενησίου", προϋπολογισμού 2.000.000,00€ με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας, που αφορά στην
αποσφράγιση και τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, της οικονομικής προσφοράς και
των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΑΝΤΑΙΟΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ», με ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης σαράντα εννιά και είκοσι
πέντε τοις εκατό (49,25%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Ο κ. Βασίλειος Φακίτσας δήλωσε κώλυμα ως μέλος της επιτροπής διαγωνισμού του
έργου και απείχε από την ψηφοφορία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 592

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση 4ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος του
ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Προμήθεια χρώματος διαγράμμισης
2017”, προϋπολογισμού 140.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 49005/2161/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 4/6-03-2018 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του

ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Προμήθεια χρώματος διαγράμμισης
2017”, προϋπολογισμού 140.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας, που αφορά στην αποσφράγιση
και τον έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών κατακύρωσης των προσωρινών μειοδοτών.

2. Κατακυρώνει την εν λόγω προμήθεια για τα τμήματα 1 (Λευκό ακρυλικό χρώμα
διαγράμμισης οδών) και 2 (Υάλινα αντανακλαστικά σφαιρίδια), στους κάτωθι οικονομικούς
φορείς που προσέφεραν την οικονομικότερη προσφορά:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 593

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Παρεχόμενων Υπηρεσιών για το πρόγραμμα:
«Αποκεντρωμένες Προμήθειες Τροφίμων και Βασικής Υλικής Συνδρομής, Διοικητικές Δαπάνες
και Παροχή Συνοδευτικών Μέτρων 2015-2018» της Π.Ε. Ευρυτανίας.

Α/Α Προμηθευτής Τμήμα ΤΙΜΗ (ΜΕ
Φ.Π.Α.)

1 ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ- Α.Ε. 1 77.971,20€

2 ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. 2 9.945,06€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52287/947/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας,

σύμφωνα με τον παρακάτω αναλυτικό πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩ
Ν ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΡ.
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ

Υ /
ΗΜΕΡΟΜΗ

ΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1

Γ. ΚΟΥΚΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
«ΡΕΚΤΙΣ»
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΑΦΜ: 997947165-
Δ.Ο.Υ ΛΑΜΙΑΣ

3.521,60 €

Το από τις 28-2-
2018

Πρωτόκολλο
Παραλαβής

Υπηρεσιών για
την «ΠΑΡΟΧΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΕΒΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ
ΣΥΜΠΡΑΞΗ

Π.Ε.
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ»

93/2-3-2018

42-2211/13-11-
2017

ΑΔΑ: 7ΚΖΧ7ΛΗ-
ΡΧΟ
ΑΔΑΜ:

17AWRD00227940
3

CPV: 85312320-
08 – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΠΑΡΟΧΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

Βάσει της υπ΄
αριθμ. 62/24-11-
2017 ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2

ΕΝΩΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ
ΕΛΛΑΔΑΣ
ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ 28, 104 33
ΑΘΗΝΑ, 6ος ΌΡΟΦΟΣ
ΤΗΛ.: 210 8817730
FAX: 210 8817784
Α.Φ.Μ.: 998193188
Δ.Ο.Υ. Δ΄ΑΘΗΝΩΝ

9.889,99 €

Το από τις 26-2-
2018

Πρωτόκολλο
Παραλαβής

Υπηρεσιών για
την ΠΑΡΟΧΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
ΔΥΟ (2)

ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ
ΔΙΗΜΕΡΙΔΩΝ
ΜΕ ΤΙΤΛΟ:
«ΝΕΕΣ
ΜΟΡΦΕΣ
ΤΟΠΙΚΗΣ

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΚΑΙ

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ»
ΠΟΥ ΘΑ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙ
ΗΘΟΥΝ ΣΤΟ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΚΡΕΝΤΗ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ

ΤΟΥ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ

Υ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤ

ΟΣ
«ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ

006/6-3-
2018

45-2370/4-12-2017

ΑΔΑ: 7ΗΦΟ7ΛΗ-
2ΣΔ

ΑΔΑΜ:
17AWRD00239553

8

CPV: 79951000-5
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ

Βάσει της
υπ΄αριθμ. 43/11-1-
2018 σύμβασης

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι επιφυλάσσεται και ψηφίζει λευκό αναφερόμενος
στις διαδικασίες που αφορούν στην προμήθεια ΕΙΔΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, του Επιχειρησιακού
Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΤΕΒΑ), επειδή – όπως κατ΄
επανάληψη έχει πει - “δεν είναι αποσαφηνισμένα τα κριτήρια, η διαδικασία κατάρτισης του
πίνακα των ωφελουμένων και ο μηχανισμός διανομής των τροφίμων”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 594

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52997/2305/6-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε.

Φθιώτιδας, σύμφωνα με τον παρακάτω αναλυτικό πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 Ζαγορίσιος Αθανάσιος

ΑΦΜ: 112449880

3.647,19€ 23/27-2-2018 2574/28-12-2017

ΑΔΑ:
7ΚΜ57ΛΗ-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών
απολύμανσης δυο κτιρίων
στέγασης των προσφύγων,

βάσει της αριθμ. 32695/1537/9-
2-2018 Σύμβασης

2 ΝΙΚ. ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΔΗΣ-
ΑΘ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΟΕ

ΑΦΜ: 092624702

252,82€ 3267/13-2-2018 - Προμήθεια ανταλλακτικών &
επισκευής - συντήρησης

μηχ/των έργων της Π.Σ.Ε. στη
Φθιώτιδα, βάσει της υπ΄αριθμ.

218777/8190/9-10-2017
σύμβασης

3 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΚΑΡΕΛΗΣ

ΑΦΜ: 035597936

24,60€

172,20€

4294/18-12-2017

4322/28-2-2018

1541/21-8-2017

ΑΔΑ:
ΨΖΕΙ7ΛΗ-Λ9Β

Συντήρηση φωτοτυπικών βάσει
της αριθμ. 177871/7029/1-9-

2017 Σύμβασης

4 ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΧΜΑΤΙΩΤΗΣ

ΑΦΜ: 038062032

3.465,47€

1.238,41€

81/1-3-2018

82/1-3-2018

- Μεταφορά μαθητών, βάσει
σύμβασης

5 ΤΣΑΝΤΖΑΛΟΥ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ

ΑΦΜ: 042986298

2.978,79€ 24/2-3-2018 - Μεταφορά μαθητών, βάσει
σύμβασης

6 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Α.Ε.

ΑΦΜ:097066203

288,00€ 103/31-12-2017 - Μεταφορά μαθητών, βάσει
σύμβασης

ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ
ΥΛΙΚΗΣ

ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΒΑ
/FEAD 2014-

2020»

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι απέχει από την ψηφοφορία, με την αιτιολογία ότι
“τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες
επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες. Συνεπώς, κανένα νόημα δεν έχει η
αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 595

ΘΕΜΑ 18o: Ανάθεση εργασιών - παραδοτέων της Πράξης «Πολιτιστικές και Δημιουργικές
Βιομηχανίες: Η συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα
Interreg Europe - RCIA», με κωδικό έργου 2017ΕΠ35620001.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 51803/421/5-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Αναθέτει τις εργασίες - παραδοτέα της Πράξης «Πολιτιστικές και Δημιουργικές

Βιομηχανίες: ''Η συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα
Interreg Europe- RCIA», όπως αυτές προβλέπονται στις σχετικές συμβάσεις για το 1ο εξάμηνο
του 2018 και αποτυπώνονται στον συνημμένο Πίνακα 1 του Παραρτήματος ΙV του παρόντος.

Η παραλαβή των παραδοτέων θα γίνει από την επιτροπή ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες: Η συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα Interreg Europe - RCIA», σύμφωνα
με την με αριθμ. 189/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΣΕ (ΑΔΑ: Ω2Υ97ΛΗ-8Ψ2).

Η συγκεκριμένη επιτροπή καλείται κατά τον έλεγχο και την παραλαβή των παραδοτέων
να προβεί σε μακροσκοπικούς, λειτουργικούς ή και επιχειρησιακούς ελέγχους του προς
παραλαβή αντικειμένου των συμβάσεων, να συντάξει τα σχετικά πρωτόκολλα, να
παρακολουθήσει και να ελέγξει την εκπλήρωση των υποχρεώσεων των αναδόχων.

Μειοψήφησε ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, με την αιτιολογία ότι “ούτε παλιότερα μπόρεσε,
ούτε και τώρα μπορεί να καταλάβει ποιες ακριβώς είναι αυτές οι εργασίες που συνθέτουν τις
«Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες»”. Δήλωσε, ότι πρόκειται ουσιαστικά “για
βερμπαλισμούς και νεολογισμούς, που συγκαλύπτουν το βόλεμα μια κάστας στελεχών, χωρίς να
δίνουν τίποτε στον λαό”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 596

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 49544/1612/2-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και

παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2018 στην
Π.Ε. Εύβοιας, ως κατωτέρω:

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Δαπάνες μετακίνησης
λοιπών προσώπων
στο εσωτερικό
(περιλαμβάνονται ο
Πρόεδρος της
Δημοκρατίας, τα μέλη
της Κυβέρνησης, του
Κοινοβουλίου, οι Γεν.
Γραμματείες, οι
Ειδικοί Γραμματείς και
οι αιρετοί) έτους 2018

02.02.073.0
716.01

Δαπάνες
μετακίνησης
λοιπών
προσώπων
στο εσωτερικό
(περιλαμβάνον
ται ο Πρόεδρος
της
Δημοκρατίας,
τα μέλη της
Κυβέρνησης,
του
Κοινοβουλίου,
οι Γεν.
Γραμματείες, οι
Ειδικοί
Γραμματείς και
οι αιρετοί)

1.000,00 1.000,00 0,00 0,00

2

παροχή υπηρεσιών
εκτυπώσεων
φωτοαντιγράφων της
Δ/νσης Τεχνικών
έργων, του Τμήματος
Περιβάλλοντος &
Υδροοικονομίας και
της Νομικής
Υπηρεσίας της Π.Ε.
Εύβοιας
18REQ002739711

02.02.073.0
843.01

Εκδόσεις
εκτυπώσεις
βιβλιοδεσία
(περιλαμβάνετ
αι και η
προμήθεια
χαρτιού)

5.000,00 8.000,00 0,00 3.000,00

3

Πληρωμή δαπάνης
για την παροχή
υπηρεσιών
συντήρησης των
κτιριακών
εγκαταστάσεων της
ΠΕ Εύβοιας
18REQ002727630

02.02.073.0
851.01

αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
κτιρίων γενικά 2.000,00

2.000,00

0,00 0,00

4

παροχή υπηρεσιών
για τον καθαρισμό –
απολύμανση
δεκαεπτά (17)
υπηρεσιακών
οχημάτων της Δ/νσης
Τεχνικών Έργων
(ΤΜΕ) της Π.Ε.
Ευβοίας
Η παροχή υπηρεσιών
αναλύεται ως εξής:
1. Πλύσιμο εσωτερικό
- εξωτερικό τρεις (3)
φορές το μήνα.
2. Βιολογικός
καθαρισμός και
απολύμανση μία (1)
φορά το μήνα.
18REQ002740189

02.02.073.0
861.01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
μεταφορικών
μέσων

10.000,00

5 Εργασίες επισκευής
του ΚΗΙ 5445

02.02.073.0
861.01

Αμοιβές για
συντήρηση και 124,00 9.330,37 545,63
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 597

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής, Π.Ε. Εύβοιας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 45874/1508/2-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την έκδοση Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), ποσού 500,00 €

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού των εξόδων της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του οικονομικού έτους 2018, με υπόλογο τον Ζάχο Ηρακλή,
Aναπ. Προϊστάμενο του Τμ. Πληροφορικής της Π.Ε. Εύβοιας, για την προμήθεια διαφόρων
μικροανταλλακτικών (πυκνωτές κ.λ.π.) για το Τμ. Πληροφορικής.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε 1723.01 του Ε.Φ 02073.
Προθεσμία απόδοσης λογαριασμού ορίζεται η 31/12/2018

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 598

ΘΕΜΑ 21o: Συμπληρωματική έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον
Τακτικό Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για τη συνδιοργάνωση με την Ελληνική
Ομοσπονδία Χειμερινών Αθλημάτων της εκδήλωσης “Διεκδίκηση Χιονονιφάδας 2018”, Π.Ε.
Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 46593/1527/2-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει συμπληρωματικά την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης,

ποσού διακοσίων τριάντα οκτώ ευρώ (238,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για τη
συνδιοργάνωση με την Ελληνική Ομοσπονδία Χειμερινών Αθλημάτων της εκδήλωσης
“Διεκδίκηση Χιονονιφάδας 2018”, η οποία θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια της Εβδομάδας
Χιονιού 2018, στα χιονοδρομικά κέντρα Παρνασσού και Βελουχίου .

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. Ευβοίας
οικονομικού έτους 2018, Ε.Φ. 02073, ΚΑΕ 0844.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 599

οχήματος της
Π.Ε.Εύβοιας

επισκευή
μεταφορικών
μέσων

20.000,00

6

Προμήθεια
ανταλλακτικών του
ΚΗΙ 5445 οχήματος
της Π.Ε.Εύβοιας

02.02.073.1
321.01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης
επισκευής
μεταφορικών
μεσων ξηράς

385,64 20.000,00
6.549,83 13.064,53

7

Προμήθεια
λιπαντικών του ΚΗΙ
5445 οχήματος της
Π.Ε.Εύβοιας

02.02.073.1
511.01

Προμήθεια
καυσίμων
λιπαντικών

81,84 22.476,69 17.500,00 4.894,85

ΣΥΝΟΛΟ 18.591,48 73.476,69 33380,2 21505,01
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ΘΕΜΑ 22o: Διόρθωση της υπ΄αριθμ. 436/20-02-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
ΠΣΕ περί έγκρισης απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 50842/1694/5-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Διορθώνει την υπ΄αριθμ. 436/20-02-2018 απόφασή της περί έγκρισης απευθείας

ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών της Π.Ε. Εύβοιας, την παράγραφο 1 και
συγκεκριμένα τον Πίνακα Α. του Παραρτήματος ΙΙΙ, ως προς το όνομα του προμηθευτή με α/α
6, από το εσφαλμένο “ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΑΕΒΕ”, στο ορθό “ΚΑΛΑΜΙΩΤΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ /ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ, θέση Φουσαζάνι, ΔΡΟΣΙΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ, ΑΦΜ:800756966 - Δ.Ο.Υ.
ΧΑΛΚΙΔΑΣ”.

Κατά τα λοιπά ο πίνακας της ως άνω αναφερόμενης απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής ισχύει ως έχει.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 600

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 47544/1609/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2018 στην Π.Ε. Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Προμήθεια για την
αγορά εργαλείων &
εξαρτημάτων σε
αντικατάσταση αυτών
που εκλάπησαν του
Τμήματος Αγροτικής
Οικονομίας Αλιάρτου,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.5429.
01

Λοιπές
Γεωργικές
Δαπάνες
(Οργανισμός
Κωπαΐδας)

1.237.52 589.944,09 354.313,04 235.631,05

2

Επιστροφή χρηματικού
ποσού
στον Καλαμάρα
Ευστάθιο λόγω
κατάθεσης στο
λογαριασμό εκ
παραδρομής, σύμφωνα
με τον Ν.3852/10αρθρο
176 παρ.1

02.05.073.3199.
01

Λοιπές
Επιστροφές
Εσόδων

75,00 3.339,08 383,00 2.956,08

3

Επιστροφή χρηματικού
ποσού
στον Αθανασίου Ανδρέα
λόγω κατάθεσης στο
λογαριασμό εκ

02.05.073.3199.
01

Λοιπές
Επιστροφές
Εσόδων

100,00 3.339,08 458,00 2.881,08
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παραδρομής,σύμφωνα
με τον Ν.3852/10αρθρο
176 παρ.1

4

Προμήθεια αναλώσιμων
υλικών προγραμμάτων
εξυγίανσης ζωικού
κεφαλαίου του Τμήματος
Κτηνιατρικής, σύμφωνα
με τον Ν.3852/10αρθρο
186 παρ.ΙΙΒ

02.05.073.1699.
01

Λοιπές
Προμήθειες 2.269,20 9.269,93 5.909,45 3.360,48

5

Δαπάνη για την
προμήθεια και
τοποθέτηση μαρμάρινων
πλακών στον αύλειο
χώρο του Διοικητηρίου
Λιβαδειάς , σύμφωνα με
τον Ν.3852/10αρθρο 186
παρ.ΙΙΒ

02.05.073.1699
01

Λοιπές
Προμήθειες 310,00 9.269,93 8.178,65 1.091,28

6

Αμοιβή στο Δικηγόρο
που θα οριστεί για την
υπόθεση ΕΥΘΥΜΙΟΥ
ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΟΥ, στη
δικάσιμο 24-4-18,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871 .
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

621,27 24.913,42 12.488,48 12.424,94

7

Αμοιβή στο Δικηγόρο
που θα οριστεί για την
υπόθεση ΔΗΜΟΥ
ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΩΝ ήδη
ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ, στη
δικάσιμο 26-4-18,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871 .
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

555,52 24.913,42 13.109,75 11.803,67

8

Αμοιβή στο Δικηγόρο
που θα οριστεί για την
υπόθεση ΘΩΜΑΣ &
ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΜΑΝΤΖΙΑΡΛΗΣ ΟΕ, στη
δικάσιμο 26-4-18,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871 .
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

720,44 24.913,42 13.665,27 11.248,15

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 5.888,95 627.466,52 376.614,96 250.851,56

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 601

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος
Προπληρωμής, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52152/1750/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη, τη δέσμευση πίστωσης και την έκδοση Χρηματικού Εντάλματος

Προπληρωμής σε βάρος των πιστώσεων Π/Υ του έτους 2018 στην Π.Ε. Βοιωτίας, σύμφωνα με
τον παρακάτω πίνακα:

1 Ποσό 55.785,10 € με υπόλογο τον υπάλληλο της Δ/νσης Διεύθυνσης
Αγροτικής Οικονομίας του κλάδου ΔΕ Προσωπικού, με βαθμό Α, Μπολτέτσο
Αντώνιο του Αναστασίου για την κάλυψη της δαπάνης για σύνδεση παροχής
εκτός προγράμματος στο δίκτυο διαμονής χαμηλής τάσεως για τα ακίνητα που

55.785,10
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βρίσκονται στη θέση κούτσουρο ,ΒΧ6Σωληνάρι ΣΑΑΚ ΥΨΗΛΑΝΤΗ και στη
θέση κούτσουρο, ΒΧ2, ΣΑΑΚ ΜΑΖΙΟΥ. Ημερομηνία απόδοσης αυτού ορίζεται
31-12-18.
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Ε.Φ 073 ΚΑΕ 5429,01

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 602

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Βοιωτίας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 52520/1760/6-

03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι
αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν
τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1.
Προμήθεια για την
κάλυψη εξόδων
γραφικής ύλης

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΛΟΥΚΑΣ
ΑΦΜ 081887350
Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

386/12-2-18
ΑΔΑ:

97ΝΦ7ΛΗ-
ΓΥΧ

073.1111.01

1783/15-2-18
ΑΔΑ:

60ΜΣ7ΛΗ-
2ΞΥ

2.500,00€

2.
Προμήθεια για την
κάλυψη εξόδων
τριών
διαδραστικών
πινάκων

EXPERT WEB
ΑΦΜ 999469110
Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

386/12-2-18
ΑΔΑ:

97ΝΦ7ΛΗ-
ΓΥΧ

073.1699.01

1787/15-2-18
ΑΔΑ:

ΩΞΟΓ7ΛΗ-
1ΟΗ

4.470,00€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 603

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων, Οικονομικού Έτους 2018, για
δαπάνες προμήθειας, παροχής υπηρεσιών, αμοιβών, πολιτιστικών κλπ, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 49602/909/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή:
α) δαπανών για προμήθειες, παροχή υπηρεσιών, αμοιβές, κλπ, που πρόκειται να

πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2018 για την Π.Ε Ευρυτανίας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
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1

Η δαπάνη
αφορά την
επισκευή και
προμήθεια
ανταλλακτικών
για τα
ΚΥ453,ΚΥ3152,
ΚΥ460 και
ΚΥ3151
μηχανήματα της
ΔΤΕ της Π.Ε.,
που εντάσσονται
στο ενάριθμο
2016ΕΠ5660000
7 της ΣΑΕΠ566
και στο νέο
υποέργο (13) με
τίτλο ‘’Επισκευή
μη προβλέψιμων
βλαβών
οχημάτων &
μηχανημάτων
έργου ΠΕ
Ευρυτανίας,
έτους 2018’’.
18REQ0027450
52

03.071.
9459.01

Διάφορα
Έργα 1.891,00 866.055,92 309.291,32 554.873,60

2

Η δαπάνη
αφορά την
επισκευή και
προμήθεια
ανταλλακτικών
για τα KHY9400
και ΚΥ3151
μηχανήματα της
ΔΤΕ της Π..Ε,
που εντάσσονται
στο ενάριθμο
2016ΕΠ5660000
7 της ΣΑΕΠ566
και στο νέο
υποέργο (13) με
τίτλο ‘’Επισκευή
μη προβλέψιμων
βλαβών
οχημάτων &
μηχανημάτων
έργου Π.Ε.
Ευρυτανίας,
έτους 2018’’.

03.071.
9459.01

Διάφορα
Έργα 496,00 866.055,92 311.182,32 554.377,60

3

Η δαπάνη
αφορά την
επισκευή και
προμήθεια
ανταλλακτικών
για τα ΚΥ3157,
ΚΗΙ4373 και
ΚΗΥ9373
οχήματα-
μηχανήματα της
ΔΤΕ της ΠΕΕ,
που εντάσσονται

03.071.
9459.01

Διάφορα
Έργα 970,00 866.055,92 311.678,32 553.407,60
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στο ενάριθμο
2016ΕΠ5660000
7 της ΣΑΕΠ566
και στο νέο
υποέργο (13) με
τίτλο ‘’Επισκευή
μη προβλέψιμων
βλαβών
οχημάτων &
μηχανημάτων
έργου Π.Ε.
Ευρυτανίας,
έτους 2018’’.

4

Η δαπάνη
αφορά την
επισκευή και
προμήθεια
ανταλλακτικών
για το ΚΗΥ9371
εκχιονιστικό με
λεπίδες όχημα
της ΔΤΕ της
Π.Ε., που
εντάσσεται στο
ενάριθμο
2016ΕΠ5660000
7 της ΣΑΕΠ566
και στο νέο
υποέργο (13) με
τίτλο ‘’Επισκευή
μη προβλέψιμων
βλαβών
οχημάτων &
μηχανημάτων
έργου Π.Ε.
Ευρυτανίας,
έτους 2018’’.

03.071.
9459.01

Διάφορα
Έργα 260,00 866.055,92 312.648,32 553.147,60

5

Η δαπάνη
αφορά την
επισκευή και
προμήθεια
ανταλλακτικών
για τα ΚΥ 460
και ΙΧ93851
οχήματα-
μηχανήματα της
ΔΤΕ της Π.Ε.,
που εντάσσονται
στο ενάριθμο
2016ΕΠ5660000
7 της ΣΑΕΠ566
και στο νέο
υποέργο (13) με
τίτλο ‘’Επισκευή
μη προβλέψιμων
βλαβών
οχημάτων &
μηχανημάτων
έργου Π.Ε.
Ευρυτανίας,
έτους 2018’’.
18REQ0027485

03.071.
9459.01

Διάφορα
Έργα 13.860.22 866.055,92 312.908,32 539.287,38
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10

6

Η δαπάνη
αφορά την
επισκευή και
συντήρηση του
ΚΗΙ 4356
επιβατικού jeep
αυτοκινήτου της
Δ.Τ.Ε της Π.Ε.
Ευρυτανίας.

03.073.0
861.01

Αμοιβές για
συντήρηση
και επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

285,00 20.000,00 2.245,60 17.469,40

7

Η δαπάνη
αφορά πληρωμή
για την
προμήθεια
σφραγίδων για
τις ανάγκες της
Π.Ε. Ευρυτανίας.

03.073.
1699.01

Λοιπές
Προμήθειες 383,16 1.932,80 520,80 1.028,84

8

Η δαπάνη
αφορά την
ετήσια συνδρομή
στη Νομική
Βάση
Δεδομένων
ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ
για τις ανάγκες
της
Π.Ε.Ευρυτανίας.
ΕΤΟΣ 2018:
687,20€
ΕΤΟΣ 2019:
490,80€
ΣΥΝΟΛΟ:
1.178,00€

03.073.
0879.01

Λοιπές
αμοιβές όσων
εκτελούν
ειδικές

υπηρεσίες

687,20 40.000,00 23.790,05 15.522,75

9

Η δαπάνη
αφορά την
αμοιβή
πληρεξουσίου
δικηγόρου της
Π.Στ.Ε.-
Περιφερειακής
Ενότητας
Ευρυτανίας,
Πηνελόπης
Γιαννιώτη, όπως
διαμορφώνεται
σύμφωνα με το
αριθμ.πρωτ.ΤΤ2
7476/220/27-2-
2018 έγγραφο
της Νομικής
Υπηρεσίας της
ΠΣΕ για την
γνωμοδότηση
σχετικά με
ερώτημα
κυριότητας
ακινήτου της
Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.
0871.01

Αμοιβές
Φυσικών

Προσώπων
595,20 24.823,36 5.401,44 18.826,72
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β) δαπάνης πολιτιστικών αναγκών, που πρόκειται να πραγματοποιηθεί κατά το
οικονομικό έτος 2018 για την Π.Ε. Ευρυτανίας,ως κατωτέρω:

Α/Α Αιτιολογία Κ.Α.Ε. Περιγραφή Κ.Α.Ε
Ποσό

δέσμευσης
πίστωσης

Ποσό
εγκεκριμένου

προϋπολογισμο
ύ και

αναμορφώσεις
έτους 2018

Δεσμευθέν
ποσό πριν

την
παρούσα
εισήγηση

Υπόλοιπο
πίστωσης
διαθέσιμο

για
δέσμευση

1

Πληρωμή δαπάνης για
την εκτύπωση
έγχρωμου
λευκώματος με τίτλο
«Ιστορία, Μνημεία –
Κειμήλια Δ.Ε.Φουρνάς
(Β έκδοση) 150
σελίδων, σε χίλια
αντίτυπα, στα πλαίσια
συνεργασίας
Πολιτιστικών Φορέων
και συλλόγων, του
Δήμου Καρπενησίου
και της
Π.Ε.Ευρυτανίας για
την πολιτιστική,
ιστορική και
θρησκευτική προβολή
της Δ.Ε Φουρνάς
Ευρυτανίας.
(από ΚΑΠ 2018)
18REQ002749283

03.071.
9779.01

Εκτέλεση λοιπών
έργων που δεν
κατονομάζονται

ειδικά
(Παραγωγή
τουριστικού
υλικού-

λευκώματος
ιστορίας
μνημείων-

κειμηλίων Δ.Ε.
Φουρνάς)

5.000,00 247.726,77 38.280,00 204.446,77

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 604

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Ευρυτανίας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52422/948/6-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν

υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118
του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει:

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης
Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ ΦΠΑ)

1

Προμήθεια (6) στεφανιών
κατάθεσης μνημείου για την
Εθνική Εορτή 25ης Μαρτίου,
για τις ανάγκες της ΠΕ

Ευρυτανίας

ΚΑΡΑΘΑΝΟΣ Χ.
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ ΕΙΔΗ
ΔΩΡΩΝ
ΖΗΝΟΠΟΥΛΟΥ 77
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΤΗΛ: 22370-80335

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
7/12-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 387

ΑΔΑ97ΝΦ7ΛΗ-
ΓΥΧ

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
5161

Αρ.
Δέσμευσης
38044/723/1
5-02-2018
Α/Α 1761

ΑΔΑΨΔΕ67Λ
Η-ΘΣΟ

193,44
ΕΥΡΩ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 605

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση ανάθεσης δαπάνης για την παροχή υπηρεσιών (διαμονή – μεταφορά) στα
πλαίσια της συνδιοργάνωσης Π.Σ.Ε. – Π.Ε. Ευρυτανίας με το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα
Σπουδών της Ιατρικής Σχολής Αθηνών, του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών
του 8ου Εντατικού Σεμιναρίου Ιατρικής Βουνού, με θέμα “Διεθνής Ιατρική – Διαχείριση Κρίσεων
Υγείας”.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52238/946/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την ανάθεση της κάτωθι δαπάνης στον οικονομικό φορέα, ο οποίος αναδείχθηκε

ανάδοχος έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, κατόπιν και του σχετικού ελέγχου
των δικαιολογητικών του από την αρμόδια υπηρεσία:

2

Προμήθεια 23 κιλών τυλιχτών
γλυκισμάτων και 25 φιαλών (2
λίτρων) αναψυκτικών, για την

δεξίωση στο χώρο του
Διοικητηρίου της ΠΕ

Ευρυτανίας εν όψει του
εορτασμού της Εθνικής
Εορτής 25ης Μαρτίου

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ
DELICE
ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΖΑΧΑΡΙΑ 1
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΤΗΛ: 2237024550

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
7/12-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 387

ΑΔΑ97ΝΦ7ΛΗ-
ΓΥΧ

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
5161

Αρ.
Δέσμευσης
38044/723/1
5-02-2018
Α/Α 1761

ΑΔΑΨΔΕ67Λ
Η-ΘΣΟ

369,50
ΕΥΡΩ

3

δαπάνη για την μικροφωνική
εγκατάσταση στο χώρο της
παρέλασης και στο χώρο του
μνημείου κατάθεσης των
στεφάνων για την Εθνική
Εορτή 25ης Μαρτίου, για τις
ανάγκες της ΠΕ Ευρυτανίας

ΜΠΑΡΚΑΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΘΑΣΟΥ 62 ΚΑΤΩ
ΞΗΡΙΑΣ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
Email :
de1@otenet.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
7/12-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 387

ΑΔΑ97ΝΦ7ΛΗ-
ΓΥΧ

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
5161

Αρ.
Δέσμευσης
38044/723/1
5-02-2018
Α/Α 1761

ΑΔΑΨΔΕ67Λ
Η-ΘΣΟ

179,80
ΕΥΡΩ

Δαπάνη ΑΝΑΔΟΧΟΣ

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης
Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε
Απόφαση Δέσμευσης

Π
οσ

ό-
σε

εΥ
ΡΩ

(Μ
Ε

24
%

Φ
Π
Α
)
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Καταψήφισε την εισήγηση ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, με την αιτιολογία ότι “δεν
αντιλαμβάνεται γιατί πρέπει η μεταφορά και η διαμονή να επιβαρύνει την Περιφέρεια, καθώς
πρόκειται για μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Πανεπιστημίου, το οποίο οφείλουν να καλύψουν το
ίδιο το Πανεπιστήμιο και το Υπουργείο Παιδείας”.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 606

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52121/863/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α. την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2018 για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2017 και νόμιμα
αναλήφθηκαν εντός του έτους, αλλά δεν ενταλματοποιήθηκαν στην Π.Ε. Φωκίδας, ως κατωτέρω:

ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ( ΔΙΑΜΟΝΗ
& ΜΕΤΑΦΟΡΑ ) ΣΤΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ
ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
Π.Σ.Ε. – Π.Ε.
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ, ΜΕ ΤΟ
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΑΘΗΝΩΝ, ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ
& ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΑΘΗΝΩΝ ΤΟΥ
8ΟΥ ΕΝΤΑΤΙΚΟΥ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΒΟΥΝΟΥ, ΜΕ ΘΕΜΑ
“ΔΙΕΘΝΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗ –
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΡΙΣΕΩΝ
ΥΓΕΙΑΣ”, ΠΟΥ ΘΑ
ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΣΤΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΑΠΟ 16 ΕΩΣ
18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018 .

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΑΛΑΝΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
<< ALKYONI >>
ΖΗΝΟΠΟΥΛΟΥ 32,
Τ.Κ. 36100 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΑΦΜ 133681343,
ΔΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΤΗΛ,/ FAX 22370 22822
& 6978210268
info@alkyoni-travel.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
08

20/02/2018

ΑΡΙΘ.
ΑΠΟΦΑΣΗΣ 449

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

Ε.Φ.:
03.071
-----

ΚΑΕ:
9779.01

ΚΑΠ
2018

Αριθμ. πρωτ. :
45157/833/23-02-2018

Α/Α 1887
ΜΗΤΡΩΟΥ
ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ

ΑΔΑ:
ΩΙΡΣ7ΛΗ-8ΡΗ

AΔΑΜ:
18REQ002724367
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1
Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμών

ΔΕΗ έτους 2018
02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 673,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 673,00

tel:+30%20697%20821%200268
tel:+30%20697%20821%200268
mailto:info@alkyoni-travel.gr
ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Β. την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,
συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2018 από τον ειδικό Φορέα 073, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ
ΕΙΣ ΕΤΟΥΣ

2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1.

Πληρωμή αμοιβής
δικηγόρου ο
οποίος, θα

εκπροσωπήσει
την Π.Σ.Ε. στο

τριμελές
Διοικητικό Εφετείο

Πειραιά, στη
δικάσιμο της

25/04/2018, ή σε
κάθε μετ’ αναβολή
ορισθείσα, με την

εντολή να
αποκρούσει την
από 09/05/2012
και με αριθμό

ΑΒΕΜ
ΕΦ399/4.7.2016
έφεση σύμφωνα

με την
αριθμ.TT.281569/
2178/27.02.2018
εισήγηση της
Νομικής

Υπηρεσίας

02.04.073.0871.0
1

Αμοιβές
φυσικών

προσώπων
422,84 30.000,00 20276,35 9.300,81

2.

Πληρωμή αμοιβής
δικηγόρου ο
οποίος, θα

εκπροσωπήσει
την Π.Σ.Ε. στο

τριμελές
Διοικητικό Εφετείο

Πειραιά, στη
δικάσιμο της

25/04/2018, ή σε
κάθε μετ’ αναβολή
ορισθείσα, με την

εντολή να
αποκρούσει την
από 09/05/2012
και με αριθμό
ΑΒΕΜ ΕΦ

938/4.7.2016
έφεση σύμφωνα

με την
αριθμ.TT.281578/
2179/27.02.2018
εισήγηση της
Νομικής

Υπηρεσίας

02.04.073.0871.0
1

Αμοιβές
φυσικών

προσώπων
422,84 30.000,00 20699,19 8.877,97

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
3.325,68 129.031,10 60.801,57 64.903,85

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 607

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για αμοιβές δικηγόρων, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 53319/878/7-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για αμοιβές

δικηγόρων, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2018 στην Π.Ε.
Φωκίδας από τον ειδικό Φορέα 073, ως κατωτέρω:

3.

Πληρωμή
δαπάνης για

επιθεώρηση και
επανέκδοση

πιστοποιητικού
ISO 9001/2015
στο ΚΤΕΟ β της
Π.Ε Φωκίδας
( EUROCERT

A.E.)

02.04.073.0879.0
1

Λοιπές
Αμοιβές
όσων

εκτελούν
ειδικές

υπηρεσίες

1.116,00 29.276,40 7.096,63 21.063,77

4.

πληρωμή
δαπάνης για

αναβάθμιση των
υπαρχόντων
κλειδιών του
προγράμματος
ΤΕΚΤΟΝ και
FESPA της

Δ/νσης τεχνικών
Έργων.
(ΑΔΑΜ:

18ΡΕ;002732426)

02.04.073.0899.0
1

Λοιπές
δαπάνες και

ειδικές
αμοιβές

1.364,00 39.754,70 12.729,40 25.661,30

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ
ΕΙΣ ΕΤΟΥΣ

2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Πληρωμή αμοιβής
δικηγόρου, ο
οποίος θα

εκπροσωπήσει
την Π.Σ.Ε. στο
Ελεγκτικό

Συνέδριο, στη
συζήτηση της

06/03/2018 ή σε
κάθε μετ’ αναβολή
ορισθείσα, με την

εντολή να
αποκρούσει την
προσφυγή του

02.04.073.0871.0
1

Αμοιβές
φυσικών

προσώπων
510,88 30.000,00 21122,03 8.367,09

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 608

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Φωκίδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 53064/869/6-

03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με την
παρ.1&2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

Δαμιανού
Μουτσέλη

σύμφωνα με την
αριθμ.Οικ.

51765/513/05.03.
2018 Απόφαση

του
Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας

2

Πληρωμή αμοιβής
δικηγόρου, ο
οποίος θα

εκπροσωπήσει
την Π.Σ.Ε. στο
Ελεγκτικό

Συνέδριο, στη
συζήτηση της

06/03/2018 ή σε
κάθε μετ’ αναβολή
ορισθείσα, με την

εντολή να
αποκρούσει την
προσφυγή της

Μαρίας Καπαρέλη
σύμφωνα με την

αριθμ.Οικ.
51768/514/05.03.
2018 Απόφαση

του
Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας

02.04.073.0871.0
1

Αμοιβές
φυσικών

προσώπων
510,88 30.000,00 21632,91 7.856,21

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΦΟΡΗΤΟΥ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ

΄΄ΓΚΑΒΕΡΑΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ΄΄
ΓΙΑΓΤΖΗ 16
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
6/5-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:

Ε.Φ.:
073

Αρ. Δέσμευσης
1588/7-2-2018

Α/Α 1588
775,00
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΤΟΥ
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
ΤΗΣ Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ

ΤΗΛ.:
2265023670
ΑΦΜ: 069940106
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

329
ΑΔΑ:
7Υ7Χ7ΛΗ-
ΝΦΝ

ΚΑΕ:17
23

ΑΔΑ:
75ΟΡ7ΛΗ-4ΔΓ

2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ PDA-
SMARTPHONE

ΚΑΙ ΤΟ
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ

JKTEO/FOTO ΓΙΑ ΤΗΝ
ΛΗΨΗ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ
ΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΩΝ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ

ΚΤΕΟ
ΤΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ
Ο.Ε.-
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟ
Ι ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ-
ΙΟΛΗΣ 2-ΑΘΗΝΑ
11636

ΤΗΛ.:2109232390
ΑΦΜ: 091153011
Δ.Ο.Υ. ΙΖ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
7/12-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:
383
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:17
25

Αρ. Δέσμευσης
1741/15-2-
2018
Α/Α 1776

ΑΔΑ:
ΩΞΟΓ7ΛΗ-ΗΙΡ

1226,36
ΕΥΡΩ

3

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ

ΤΟ
PLOTTER HP
DESIGNJET

500PS ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΈΡΓΩΝ

ΤΗΣ
Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

ACE HELLAS
A.E.
INTEGRATED
SOLUTIONS
ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΛΑΓΟΥΣ 6
ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΑΘΗΝΑ 15341

ΤΗΛ.:
2106068650
ΑΦΜ: 094187474
Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
7/12-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:
383
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:17
23

Αρ. Δέσμευσης
1740/15-2-
2018
Α/Α 1775

ΑΔΑ:
ΩΕ7Π7ΛΗ-ΖΣΓ

466,72
ΕΥΡΩ

4

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΜΕΛΑΝΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ

PLOTTER HP
DESIGNJET

500PS ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΈΡΓΩΝ

ΤΗΣ
Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

ACE HELLAS
A.E.
INTEGRATED
SOLUTIONS
ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΛΑΓΟΥΣ 6
ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΑΘΗΝΑ 15341

ΤΗΛ.:
2106068650
ΑΦΜ: 094187474
Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
7/12-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:
383
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:11
11

Αρ. Δέσμευσης
1734/15-2-
2018
Α/Α 1769

ΑΔΑ:
62ΥΧ7ΛΗ-465

233,47
ΕΥΡΩ

5

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ
PLOTTER HP
DESIGNJET

500PS ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΈΡΓΩΝ

ΤΗΣ
Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

ACE HELLAS
A.E.
INTEGRATED
SOLUTIONS
ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΛΑΓΟΥΣ 6
ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΑΘΗΝΑ 15341

ΤΗΛ.:
2106068650
ΑΦΜ: 094187474

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
7/12-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:
383
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:08
69

Αρ. Δέσμευσης
1730/15-2-

2018
Α/Α 1765

ΑΔΑ:ΩΔΛΕ7Λ
Η-ΠΤΙ

111,60
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ
ΑΘΗΝΩΝ

6

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ
ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ
Κ.Λ.Π. ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ

ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ
ΘΕΡΜΑΝΣΗ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΗΛΙΑΚΑ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ
ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ Γ.
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ Ι.-
Δ.Κ.
ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΥ
7-ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:
2265023555
ΑΦΜ:099253968
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
7/12-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:
383
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:17
12

Αρ. Δέσμευσης
1739/15-2-

2018
Α/Α 1774

ΑΔΑ:
ΩΓΓΨ7ΛΗ-
ΘΝ2

392,76
ΕΥΡΩ

7

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΣΦΡΑΓΙΔΩΝ

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΓΙΑ
ΤΙΣ

ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ

Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ-
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
΄΄ΦΩΚΙΚΟΙ
ΚΑΙΡΟΙ΄΄
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΧΡ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ-
Λ.ΣΑΛΩΝΩΝ 15
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:
2265028706
ΑΦΜ:034753189
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
7/12-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:
383
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:16
99

Αρ. Δέσμευσης
1738/ 15-2-

2018
Α/Α 1773

ΑΔΑ:Ω1047ΛΗ
-ΠΔΩ

62,00
ΕΥΡΩ

8

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ
ΤΑΙΝΙΑΣ ΒΙΝΥΛΙΟΥ

ΜΕ
ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ ΤΟΥ
ΦΟΡΕΑ ΣΤΟ ΚΗΗ
1629 ΟΧΗΜΑ ΤΗΣ

Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ

ΠΟΛΥΖΩΗΣ
Δ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ-Art-
Design-
ΝΙΚ.ΚΟΡΔΩΝΗ 19
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:2265079115
ΑΦΜ: 073612746
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
7/12-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:
383
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:13
21

Αρ. Δέσμευσης
1737/15-2-

2018
Α/Α 1772

ΑΔΑ:6Ω7Β7ΛΗ
-ΘΤ2

136,40
ΕΥΡΩ

9

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ
ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ
Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

Δ.ΔΡΙΒΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
Ο.Ε.-
ΔΕΛΜΟΥΖΟΥ 20
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:
2265028129
ΑΦΜ:999917212
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
7/12-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:
383
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:13
11

Αρ. Δέσμευσης
1736/15-2-
2018
Α/Α 1771

ΑΔΑ:Ω7Χ77ΛΗ
-1ΡΧ

670,00
ΕΥΡΩ

10

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ

ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ

Δ/ΝΣΗΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΜΟΣΧΟΣ-ΓΑΤΟΥ
23 ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:
2265028830
ΑΦΜ: 109176885
ΔΟΥ: ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
7/12-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:
383
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:12
31

Αρ. Δέσμευσης
1735/15-2-
2018
Α/Α 1770

ΑΔΑ:ΨΞΙΖ7ΛΗ
-7Κ6

91,90
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

11

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΓΡΑΜΜΩΝ DATA ΣΤΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ

Π.Ε
ΦΩΚΙΔΑΣ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Ε.ΚΑΨΑΛΗΣ-
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΦΩΤΙΣΜΟΥ-
ΤΟΠΙΚΗ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΑΓ.ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΤΗΛ.:2265023351
ΑΦΜ:042734151
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
8/20-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
446
ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:08
51

Αρ. Δέσμευσης
1962/26-2-
2018
Α/Α 1933

ΑΔΑ:6Α3Ω7ΛΗ
-ΝΦΜ

682,00
ΕΥΡΩ

12

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ
ΓΕΝΙΚΟ SERVICE
ΣΤΟ ΚΗΥ 7903

ΟΧΗΜΑ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ

΄΄ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΝΕΛΛΟΣ΄΄-
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ-
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ-
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 27-
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:2265029280
ΑΦΜ:040644499
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
8/20-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
446
ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:13
21

Αρ. Δέσμευσης
1966/26-2-
2018
Α/Α 1937

ΑΔΑ:7ΣΑΘ7ΛΗ
-ΣΑΩ

315,80
ΕΥΡΩ

13

ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΓΕΝΙΚΟ
SERVICE ΣΤΟ

ΚΗΥ 7903 ΟΧΗΜΑ
ΤΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

΄΄ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΝΕΛΛΟΣ΄΄-
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ-
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ-
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 27-
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:2265029280
ΑΦΜ:040644499
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
8/20-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
446
ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:08
61

Αρ. Δέσμευσης
1963/26-2-

2018
Α/Α 1934

ΑΔΑ:6Δ6Ο7ΛΗ
-ΦΜΡ

186,00
ΕΥΡΩ

14

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΥΟ
(2) ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΩΝ
ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΤΗΣ

Δ/ΝΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
& ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΤΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

NETBULL
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΕΠΕ-
ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
16 ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΤΗΛ.:2109203400
ΑΦΜ:800508497
Δ.Ο.Υ.
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
8/20-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
446
ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:08
69

Αρ. Δέσμευσης
1964/26-2-
2018
Α/Α 1935

ΑΔΑ:
ΩΙΑΘ7ΛΗ-7ΑΥ

186,00
ΕΥΡΩ

15

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΥΟ (2)
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΩΝ
ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΤΗΣ

Δ/ΝΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
& ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΤΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

NETBULL
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΕΠΕ-
ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
16 ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΤΗΛ.:2109203400
ΑΦΜ:800508497
Δ.Ο.Υ.
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
8/20-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
446
ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:13
29

Αρ. Δέσμευσης
1967/26-2-
2018
Α/Α 1938

ΑΔΑ:61307ΛΗ-
ΝΝΠ

173,60
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 609

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα - μελέτες - προμήθειες του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52127/864/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπάνης των παρακάτω Πιστοποιήσεων

- λογαριασμών - έργων - μελετών - προμηθειών από τον προϋπολογισμό Δ.Ε. της Π.Ε. Φωκίδας
σύμφωνα με το αρθ.5 του Ν.4071/2012, ως εξής:

α/α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΕΙΔ.ΦΟΡΕΑΣ
ΚΑΕ

ΑΝΑ
ΔΟΧΟΣ

ΠΟΣΟ

1 Προμήθεια ΜΟΝΟΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ από
πιστώσεις Ιδίων Πόρων της Π.Ε ΦΩΚΙΔΑΣ
προϋπολογισμού 6.000,00Ευρώ σύμφωνα με
την αριθμ. 13/29-01-2018 απόφαση του
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδος.
(ΑΔΑ: 67ΟΣ7ΛΗ-430
(ΑΔΑΜ:18REQ002732804)

071.9778.01 6.000,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 610

ΘΕΜΑ 33o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για τη συνδιοργάνωση του διεθνούς
διαγωνισμού ελαιολάδου ATHENA 2018, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 51589/855/5-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

16

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ
(ΕΠΑΦΟΣ)

ΕΠΑΦΟΣ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
-
Λ.ΕΛΕΥΘ.ΒΕΝΙΖΕ
ΛΟΥ 46-48-
ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΤΗΛ.:2106990401
ΑΦΜ:095345731
Δ.Ο.Υ.
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
8/20-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
446
ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:08
79

Αρ. Δέσμευσης
1965/26-2-
2018
Α/Α 1936

ΑΔΑ:6Ν8Ο7ΛΗ
-0ΕΥ

60,76
ΕΥΡΩ

17

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ
ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ Α/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΜΟΣΧΟΣ-ΓΑΤΟΥ
23 ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:
2265028830
ΑΦΜ: 109176885
ΔΟΥ: ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
9/26-2-2018

ΑΠΌΦΑΣΗ:
497
ΑΔΑ:
Ψ8ΡΗ7ΛΗ-
ΠΤΗ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:12
31

Αρ. Δέσμευσης
2133/2-3-
2018
Α/Α 2173

ΑΔΑ:ΩΛΗΧ7Λ
Η-ΡΧ1

46,50
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Εγκρίνει τη δαπάνη και δέσμευση πίστωσης ποσού 2000 € από τον προϋπολογισμό της
Π.Ε. Φωκίδας, για τη συνδιοργάνωση του διεθνούς διαγωνισμού ελαιολάδου ATHENA 2018,
που θα διεξαχθεί στο Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών στις 26, 27 και 28 Μαρτίου 2018 και
συγκεκριμένα για την φιλοξενία των κριτών στο Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών.

Η δαπάνη αυτή θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας
Φορέα 073 ΚΑΕ 0844.

Καταψήφισε την εισήγηση ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, με την αιτιολογία ότι “αποτελεί
συνεργασία με ιδιωτική εταιρεία, την οποία θεωρεί απαράδεκτη, καθώς διοργανώνει τέτοιου
είδους εκδηλώσεις προσπαθώντας να προωθήσει τα δικά της τα συμφέροντα”.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 611

ΘΕΜΑ 34o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης υπηρεσιών σίτισης και φιλοξενίας για την 2η
Πανελλήνια Συνάντηση Χειμερινής Αναρρίχησης, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 51320/853/5-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τη δαπάνη 2000 € για τη σίτιση και φιλοξενία των συμμετεχόντων στη 2η

Πανελλήνια Συνάντηση Χειμερινής Αναρρίχησης, Π.Ε. Φωκίδας, η οποία ανατίθεται αναλύεται
ως εξής:

- Ο Γεώργιος Μαστροκωστόπουλος θα παρέχει σίτιση (ΑΦΜ 129992529, τηλ.
6948824029), για το ποσό των 1020 € για περίπου 60 συμμετέχοντες.

- Ο Κωνσταντίνος Μαστροκωστόπουλος θα παρέχει τη διανυκτέρευση (ΑΦΜ 301504420,
τηλ. Ω 6948824029), για το ποσό των 180 €.

- Ο Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου θα παρέχει σίτιση και φιλοξενία (ΑΦΜ 035416748, τηλ.
6984262111), για το ποσό των 800 €.

Καταψήφισε την εισήγηση ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, με την αιτιολογία ότι “το να
παρέχεται διαμονή και σίτιση σε μια ομάδα ορειβατών, που συναντιέται εθιμοτυπικά, δεν αποτελεί
ευθύνη και υποχρέωση της Περιφέρειας”.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 612

ΘΕΜΑ 35o: Έγκριση δαπάνης για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 1821
στην Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 51639/856/5-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη ύψους 2.250 € για την κάλυψη της εκδήλωσης εορτασμού της

Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 1821 στην Π.Ε. Φωκίδας, η οποία αναλύεται ως εξής:
 Ηχητική κάλυψη 1.450 €
 Στεφάνια – λουλούδια 400 €
 Γλυκά – ποτά – αναψυκτικά 400 €

Τα στεφάνια θα κατατεθούν από τους εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας,
της Π.Ε. Φωκίδας, της Κυβέρνησης και των Δήμων του Νομού που μετέχουν στην εορτή. Τα

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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γλυκά και τα ποτά θα προσφερθούν στους προσκεκλημένους, στο Πνευματικό Κέντρο του
Δήμου Δελφών.

Η εν λόγω δαπάνη θα βαρύνει τον φορέα 073, ΚΑΕ 5161.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 613

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, εργασίες και παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52427/2297/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α. Τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, εργασίες, παροχή

υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος
2018, ως κατωτέρω:

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΔΕΣΜΕΥΣ
ΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη πρόσληψης
προσωπικού ΙΔΑΧ
α) 2 θέσεων ΔΕ
χειριστών διαμορφωτή
γαιών,
β) 1 θέση ΔΕ χειριστών
προωθητή γαιών και
γ) 3 θέσεις ΥΕ εργατών
καθαριότητας

Έγγραφο 23707/264/6-
2-2018 Δ/νσης
διοίκησης Π.Σ.Ε.

02.01.073.0342.
01

Αμοιβές
προσωπικού
με σχέση
εργασίας
ιδιωτικού
δικαίου
ορισμένου
χρόνου (ΙΔΟΧ)
γενικά
(συμπεριλαμβά
νεται και το
εποχικό
προσωπικό)

57.000,00 152.000,00 81.887,88 70.112,12

2

Δαπάνη εργοδοτικών
εισφορών
προσωπικού ΙΔΑΧ
α) 2 θέσεων ΔΕ
χειριστών διαμορφωτή
γαιών,
β) 1 θέση ΔΕ χειριστών
προωθητή γαιών και
γ) 3 θέσεις ΥΕ εργατών
καθαριότητας

Έγγραφο 23707/264/6-
2-2018 Δ/νσης
διοίκησης Π.Σ.Ε.

02.01.073.0352.
01

Εισφορές σε
ασφαλιστικούς
οργανισμούς
προσωπικού με
σχέση εργασίας
ιδιωτικού
δικαίου
ορισμένου
χρόνου (ΙΔΟΧ)
γενικά
(συμπεριλαμβά
νεται και το
εποχικό
προσωπικό)

18.000,00 48.000,00 29.817,00 18.183,00
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3

Δαπάνη αποζημίωσης
σπουδαστών
ΤΕΙ(ασφαλιστικές
εισφορές) που
πραγματοποιούν την
πρακτική τους άσκηση
στην Π.Σ.Ε.

Έγγραφο 41898/494/22-
02-2018 Διεύθυνσης
Διοίκησης Π.Σ.Ε.

02.01.073.0355.
01

Εισφορές σε
ασφαλιστικούς
οργανισμούς
όσων
πραγματοποιού
ν
επαγγελματική
άσκηση στις
Δημόσιες
Υπηρεσίες

800,00 2.700,00 1.900,00 800,00

4

Δαπάνη αποζημίωσης
σπουδαστών ΤΕΙ που
πραγματοποιούν την
πρακτική τους άσκηση
στην Π.Σ.Ε.

Έγγραφο 41898/494/22-
02-2018 Διεύθυνσης
Διοίκησης Π.Σ.Ε.

02.01.073.0385.
01

Αποζημίωση
Σπουδαστών
που
πραγματοποιού
ν πρακτική
άσκηση σε ΔΥ

13.000,00 30.660,00 14.660,00 16.000,00

5

Δαπάνηυπερωριακής
απασχόλησης
προσωπικού ΙΔΑΧ
α) 2 θέσεων ΔΕ
χειριστών διαμορφωτή
γαιών,
β) 1 θέση ΔΕ χειριστών
προωθητή γαιών και
γ) 3 θέσεις ΥΕ εργατών
καθαριότητας

Έγγραφο 23707/264/6-
2-2018 Δ/νσης
διοίκησης Π.Σ.Ε.

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία

5.000,00 120.973,20 115.500,00 5.473,20

6

Δαπάνη υπερωριακής
απασχόλησης
(εξαιρέσιμες)
προσωπικού ΙΔΑΧ
α) 2 θέσεων ΔΕ
χειριστών διαμορφωτή
γαιών,
β) 1 θέση ΔΕ χειριστών
προωθητή γαιών και
γ) 3 θέσεις ΥΕ εργατών
καθαριότητας

Έγγραφο 23707/264/6-
2-2018 Δ/νσης
διοίκησης Π.Σ.Ε.

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

5.000,00 35.239,12 30.000,00 5.239,12

7

Δαπάνη αποζημίωσης
για επιμίσθιο ιατρού

02.01.073.0519.
01

Λοιπές
πρόσθετες
παροχές &
αποζημιώσεις

9.000,00 11.000,00 2.000,00 9.000,00

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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8

Δαπάνη αποζημίωσης
για επιμίσθιο ιατρού-
ΠΟΕ

02.01.073.0519.
02

Λοιπές
πρόσθετες
παροχείς &
αποζημιώσεις

2.669,12

9

Δαπάνη εορτασμού
Εθνικής Επετείου 25ης
Μαρτίου

Έγγραφο 16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.0829.
01

Λοιπές
μεταφορές 300,00

10

Δαπάνη μεταφοράς
αρχείου της Π.Ε.
Φθιώτιδας στο κτίριο
της Αρκαδίου 6

Έγγραφο 52005/75/6-3-
2018 Γενικής Δ/νσης
Αναπτυξιακού
Προγραμματισμού,
Περιβάλλοντος και
υποδομών

18REQ002755734 2018-
03-06

02.01.073.0829.
01

Λοιπές
μεταφορές 3.000,00 20.000,00 1.000,00 19.000,00

11

Δαπάνη εορτασμού
‘ΔΙΑΚΕΙΑ”

Έγγραφο 16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.0845.
01

Κάθε είδους
δαπάνες
δημοσίων
σχέσεων

500,00

12

Δαπάνη εορτασμού
Εθνικής Επετείου 25ης
Μαρτίου

Έγγραφο 16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.0845.
01

Κάθε είδους
δαπάνες
δημοσίων
σχέσεων

600,00 18.850,00 2.000,00 16.850,00

13

Δαπάνη αμοιβής
εργασίας για
συντήρηση
λεβητοστασίων των
κτιρίων της Δ/νσης Τ.Ε.
και το κεντρικό κτίριο
Υψηλάντη 1

Έγγραφο 49160/2074/1-
3-2018 Δ/νσης Τ.Ε.
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0851.
01

Αμοιβές για
συντήρηση &
επισκευή
κτιρίων γενικά

868,00 5.000,00 1.230,00 3.770,00

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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14

Δαπάνη για την
συντήρηση-επισκευή-
απεγκατάσταση των
κλιματιστικών των
υπηρεσιών της ΠΣΕ
στην Φθιώτιδα
17REQ006118333

02.01.073.0869.
01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
λοιπού
εξοπλισμού

1.912,40 49.743,84 37.966,70 11.777,14

15

Δαπάνη αμοιβής
πληρεξούσιου
δικηγόρου (αγωγή
Ιωάννας Κατσαρού)

Έγγραφο 51883/515/6-
03-2018 Νομικής
Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

406,72 170.572,60 34.885,60 135.687,00

16

Αποζημίωση στον
Ιωάννη Γεροντάσιο
σύμφωνα με την αρ.
Α1512/2017 Απόφαση
Διοικητικού Εφετείου
Πειραιά Έγγραφο
αριθμ. 245335/8651/24-
11-2017 Δ/νσης Τ.Ε. -
Τμήμα συντήρησης
Συγκοινωνιακών
Έργων

02.01.073.0892.
01

Πάσης φύσεως
δαπάνες σε
εκτέλεση
δικαστικών
αποφάσεων ή
συμβιβαστικών
πράξεων

3.000,00 57.089,32 6.312,00 50.777,32

17

Δαπάνη για
φυσικοχημική και
μικροβιολογική εξέταση
του πόσιμου νερού και
των υδάτων
κολύμβησης των Π.Ε.
της Π.Σ.Ε.

02.01.073.0899.
01

Λοιπές δαπάνες
και ειδικές
αμοιβές

20.000,00

18

Δαπάνη για
αντικατάσταση
λογοτύπου επιγραφής
του κτιρίου της ΔΔΕ
Φθιώτιδας

Έγγραφο 7240/22-11-
2018 Δ/νσης Β/βάθμιας
Εκ/σης Φθιώτιδας

02.01.073.0899.
01

Λοιπές δαπάνες
και ειδικές
αμοιβές

280,00 270.124,55 160.723,73 109.400,82

19

Δαπάνη προμήθειας
υλικών για την
συντήρηση των
λεβητοστασίων των
κτιρίων της Δ/νσης
Τεχνικών Έργων και το
κεντρικό κτίριο
Υψηλάντη 1-

Έγγραφο 49160/2074/1-
3-2018 Δ/νσης Τ.Ε.
Π.Σ.Ε.

02.01.073.1311.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης και
επισκευής
εγκαταστάσεων

992,00 10.000,00 6.240,00 3.760,00

20

Δαπάνη εορτασμού
Εθνικής Επετείου 25ης
Μαρτίου

Έγγραφο 16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.1699.
01

Λοιπές
προμήθειες 100,00

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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21

Δαπάνη προμήθειας
πέντε(5) ψυχομετρικών
εργαλείων και τριών (3)
διαγνωστικών
εργαλείων μαθησιακής
αξιολόγησης και ένα (1)
τεμάχιο Αθηνά ΤΕΣΤ

Έγγραφο 207/22-2-2018
ΚΕΔΔΥ

18REQ002752253 2018-
03-05

02.01.073.1699.
01

Λοιπές
προμήθειες 7.600,00 29.592,13 4.900,00 24.692,13

22

Δαπάνη προμήθειας
μονάδων απεικόνισης
(image-units)

Έγγραφο 52060/370/6-
3-2018
Δ/νσης Διαφάνειας &
Ηλεκτρ. Διακυβέρνησης

02.01.073.1723.
01

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών,
προγραμμάτων
και λοιπών
υλικών

620,00

23

Δαπάνη
πολυμηχανήματος
LASER, 15 αντιικών, 1
σκληρού δίσκου,1
βιντεοπροβολέα, 2 Η/Υ-
οθονών-εκτυπωτών

Έγγραφο 208/22-2-2018
ΚΕΔΔΥ

18REQ002752144 2018-
03-05

02.01.073.1723.
01

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών,
προγραμμάτων
και λοιπών
υλικών

2.150,00

24

Δαπάνη προμήθειας
αναλωσίμων υλικών
μηχανοργάνωσης
(πληκτρολόγια,ποντίκια
,τροφοδοτικά,μνήμες
RAM, καλώδια κλπ) για
την τεχνική υποστήριξη
των Η/Υ της Π.Σ.Ε.

Έγγραφο 22851/121/30-
1-2018 Δ/νσης
Διαφάνειας & Ηλεκτρ.
Διακυβέρνησης

18REQ002619263 2018-
02-02

02.01.073.1723.
01

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών,
προγραμμάτων
και λοιπών
υλικών

3.000,00 22.000,00 10.000,00 12.000,00

25

Επιστροφή ποσού στην
ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΕΠΕ που εκ
παραδρομής
κατατέθηκε στον
λογαριασμό της Π.Σ.Ε.

Έγγραφο 3816/5-3-2018
Δ/νσης μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε.
Φθιώτιδας

02.01.073.3199.
01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

280,00 5.000,00 1.332,68 3.667,62

26

Δαπάνη εορτασμού
Εθνικής Επετείου 25ης
Μαρτίου

Έγγραφο 16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.5161.
01

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

2.950,00

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Β. Τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, εργασίες, παροχή
υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας, που πραγματοποιήθηκαν κατά το Οικονομικό Έτος 2017 (ΠΟΕ),
ως κατωτέρω:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 614

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από το Πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 53042/2309/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει:
Α. τις δαπάνες και τη δέσμευση πίστωσης, έτους 2018 της Π.Ε. Φθιώτιδας, για

εξόφληση οφειλών παρελθόντων ετών της Π.Ε. Φθιώτιδας, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν.
4071/2012, ως εξής:

27

Δαπάνη εορτασμού
‘ΔΙΑΚΕΙΑ”

Έγγραφο 16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.5161.
01

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

400,00 10.000,00 0,00 10.000,00

28

Δαπάνη για τον
εορτασμό της Εθνικής
επετείου της 28ης
Οκτωβρίου

02.01.073.5161.
02

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

400,00

29

Δαπάνη για τον
εορτασμό της Εθνικής
επετείου της 28ης
Οκτωβρίου

02.01.073.5161.
02

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

699,36

30

Δαπάνη για τον
εορτασμό της Εθνικής
επετείου της 28ης
Οκτωβρίου

02.01.073.5161.
02

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

615,00

31

Δαπάνη για τον
εορτασμό της Εθνικής
επετείου της 28ης
Οκτωβρίου

02.01.073.5161.
02

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

900,00

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 162.042,60

α/α

ΥΠ
Η
ΡΕ

ΣΙ
Α

ΚΑΕ

0719
Λοιπά
έξοδα
μετακί
νησης

ΚΑΕ

0721
Ημερήσια
αποζημίω

ση
μετακινου
μένων στο
εσωτερικό

&
εξωτερικό

ΚΑΕ

0722
Έξοδα
διανυκτέ
ρευσης
στο

εσωτερι
κό &

εξωτερικ
ό

ΚΑΕ

0716
Δαπάνες
μετακίνη
σης

λοιπών
προσώπ
ων στο
εσωτερικ

ό

ΚΑΕ

0717
Δαπάνες

μετακίνησης
λοιπών

προσώπων
από το

εσωτερικό
στο

εξωτερικό
και

αντίστροφα

ΚΑΕ

0515
Αποζημίω
ση μελών
συλλογικ

ών
οργάνων

ΚΑΕ

511

ΚΑΕ

512

ΚΑΕ

5241

1
Δ/νση ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ (12-
18/12/2017)
-667

32,00 200,00

ΣΥΝΟΛΑ
32,00 200,00

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Β. τις δαπάνες και τη δέσμευση πίστωσης, έτους 2018 της Π.Ε. Φθιώτιδας, σύμφωνα με
το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012, ως εξής:

AA Τίτλος έργου Ειδικός
φορέας/
ΚΑΕ

Προμηθευτής Ποσό

1 Ενισχύσεις Βιομ. Βιοτεχν. Ξενοδ. Κλπ
Επιχ/σεων - Δαπάνες πάσης φύσης
αποζ/σεις

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 024

01.071.
9452.02

Διάφοροι δικαιούχοι
υπάλληλοι

12.365.40

2 Ενισχύσεις Βιομ.Βιοτεχν.Ξενοδ. κλπ.
ενισχύσεων (Ν.3299/2004), νέος
επενδυτικός Ν.3908/2011

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 024

01.071.
9452.02

AGROINVEST S.A 97.374,37

1 Αντιπλημμυρική προστασία δρόμου ΠΑΘΕ
- Γλύφα

Χρηματοδότηση: ΚΑΠ

01.071.
9771

Γεώργιος Χειμάρας 11.871,00

2 “Regional Creative Industries Alliance”
Συμμαχία περιφερειακών Δημιουργικών
Κλάδων

Χρηματοδότηση: ΕΕ 85%

01.071.
9919

137.420,00

3 “Innovative cultural and creative clusters in
MED area” Καινοτόμες πολιτιστικές και
δημιουργικές βιομηχανικές συστάδες στην
περιοχή MED

Χρηματοδότηση: ΕΕ 85%

01.071.
9919

125.402,70

4 “Strengthen Community Based Care to
minimize health inequalities improve the
integration of vulnerable migrants and
refugees into local communities – Mig –
HealthCare

Χρηματοδότηση: Ε.Ε

01.071.
9919

8.994,21

5 Συμπληρωματική σύμβαση μελέτης
ανάδειξης - ανάπλασης ιστορικών ,
αρχαιολογικών χώρων του Νομού

Χρηματοδότηση: Ίδιοι πόροι

01.071.
9762

12.456,71

6 Ενισχύσεις Βιομ. Βιοτεχν. Ξενοδ. Κλπ
Επιχ/σεων -Δαπάνες πάσης φύσης
αποζ/σεις

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 024

01.071.
9452

Διάφοροι δικαιούχοι
υπάλληλοι

20.000.00

7 Ενισχύσεις Βιομ.Βιοτεχν.Ξενοδ. κλπ.
ενισχύσεων (Ν.3299/2004)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 024

01.071.
9452

1.324.614.44

8 Ενισχύσεις Βιομ.Βιοτεχν.Ξενοδ. κλπ.
ενισχύσεων , νέος επενδυτικός
Ν.3908/2011

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 024

01.071.
9452

135.569.46

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει όλες τις ανωτέρω δαπάνες πλην εκείνων
με α/α 2, 3 και 4 του πίνακα της παραγράφου Β., με την αιτιολογία ότι “δεν περιμένει οι δράσεις
αυτές να αποδώσουν το παραμικρό στον λαό της περιοχής”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 615

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 53047/2311/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεσης της κάτωθι αναφερομένης δαπάνης στον προμηθευτή,

ο οποίος αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρεί τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του
άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Καταψήφισε την εισήγηση ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, με την αιτιολογία ότι δεν θεωρεί
“ιδιαίτερης σημασίας τη συμμετοχή της Περιφέρειας στη συνάντηση εργασίας στην Ισπανία”.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 616

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 39ο: Συγκρότηση της επιτροπής αξιολόγησης & διενέργειας του διαγωνισμού και
εξέτασης ενστάσεων - προσφυγών για το έργο: «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των
δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας, με παγίδες τύπου McPhail στους ελαιώνες,
στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, για τα έτη
2018 και 2019», προϋπολογισμού 182.487,32 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Διαμονή & αεροπορικά
εισιτήρια για συμμετοχή
σε συνάντηση εργασίας
στην Ισπανία (πόλη
Terrassa) στα πλαίσια
υλοποίησης του έργου
με τίτλο «Innovative
cultural and creative
clusters in the MED
area- Καινοτόμες
πολιτιστικές και
δημιουργικές

βιομηχανικές συστάδες
στην περιοχή MED» και
ακρωνύμιο «CHIMERA»

στις 19-23/3/2018.

ΔΙΕΘΝΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΕΠΕ

ΑΦΜ: 800550386
ΔΟΥ:ΙΓ Αθηνών
Πατησίων 162 -
Τ.Κ.11257 Αθήνα

10/03-1-2018

ΑΔΑ: ΨΑ9Δ7ΛΗ-
ΛΛ2

391/12-2-2018

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-
ΓΥΧ

Ε.Φ.:071

ΚΑΕ: 9459
378,00€
(15%
Εθνική

Συμμετοχή)

ΚΑΕ: 9919
2.142,00€

(85%
Κοινοτική
Συμμετοχή)

Αρ. Δέσμευσης:
619/8-1-2018

ΑΔΑ:
ΩΨΧΖ7ΛΗ-ΗΞΚ

Αρ. Δέσμευσης:
1862/22-2-2018

ΑΔΑ:
ΨΒΛΔ7ΛΗ-ΗΗΒ

2.520,00€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 70/49565/2-03-
2018 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Συγκροτεί τις παρακάτω επιτροπές σύμφωνα με το άρθρο 221 περί Οργάνων

Διενέργειας Διαδικασιών Σύναψης Συμβάσεων του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)» για την ανάδειξη αναδόχου/ων του έργου με τίτλο: “Παροχή υπηρεσιών για τον
έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας, με παγίδες τύπου Mcphail στους
ελαιώνες στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς, για
τα έτη 2018 - 2019 στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας”, ως εξής:
Α) Επιτροπή Αξιολόγησης και Διενέργειας Διαγωνισμού:
1. Ιωάννης Ζαρμπούτης, Γεωπόνος της Δ/νσης Αγροτ. Οικονομίας & Κτην/κης Π.Ε.

Φθιώτιδας, με αναπληρωτή του τον Ιωάννη Καζάνα, Γεωπόνο Γ. Α . Ο.. Αταλάντης.
2. Σπυρίδωνας Καρίμαλης, Γεωπόνος του Γ.Α.Ο Στυλίδας, με αναπληρωτή του τον

Ευάγγελο Μπλέτσα, Γεωπόνο της Δ/νσης Αγροτ. Οικονομίας & Κτην/κης Π.Ε. Φθιώτιδας.
3. Ευαγγελία Καλτσούλα, Γεωπόνος της Δ/νσης Αγροτ. Οικονομίας & Κτην/κης Π.Ε.

Φθιώτιδας, με αναπληρωτή της τον Ιωάννη Χονδρόπουλο, Γεωπόνο της Δ/νσης Αγροτ.
Οικονομίας & Κτην/κης Π.Ε. Φθιώτιδας.

Πρόεδρος της Επιτροπής ορίζεται ο Ιωάννης Ζαρμπούτης, με αναπληρωτή του τον
Ιωάννη Καζάνα.
Β) Επιτροπή Εξέτασης Ενστάσεων- Προσφυγών
1. Ιωάννης Φράγκος, Γεωπόνος της Δ/νσης Αγροτ. Οικονομίας & Κτην/κης Π.Ε. Φθιώτιδας,

με αναπληρωτή του τον Γεώργιο Στεργιανό, Γεωπόνο Γ.Α.Ο Δομοκού.
2. Ελένη Μανίτσα, Γεωπόνος της Δ/νσης Αγροτ. Οικονομίας & Κτην/κης Π.Ε. Φθιώτιδας, με

αναπληρώτριά της την Ευαγγελία Κατσίκα, Τεχνολόγο Γεωπονίας της Δ/νσης Αγροτ.
Οικονομίας & Κτην/κης Π.Ε. Φθιώτιδας.

3. Κωνσταντίνος Ράμμος, Τεχνολόγος Γεωπονίας της Δ/νσης Αγροτ. Οικονομίας & Κτην/κης
Π.Ε. Φθιώτιδας, με αναπληρωτή του την Μαρία Κάζα, Τεχνολόγο Γεωπονίας της Δ/νσης
Αγροτ. Οικονομίας & Κτην/κης Π.Ε. Φθιώτιδας.

Πρόεδρος της Επιτροπής ορίζεται ο Ιωάννης Φράγκος, με αναπληρωτή του τον Γεώργιο
Στεργιανό.

Γραμματέας των ανωτέρω Επιτροπών ορίζεται ο Αναστάσιος Μαντζώρος, υπάλληλος
της Δ/νσης Αγροτ. Οικονομίας & Κτην/κης Π.Ε. Φθιώτιδας, με αναπληρώτριά του την
Κωνσταντία Ανεστοπούλου, υπάλληλο Υπηρεσίας μας.

Στους υπαλλήλους της Π.Σ.Ε. Βασιλική Παλαιολόγου και Εμμανουήλ Σπαθούλα, οι
οποίοι είναι πιστοποιημένα μέλη του Μη.Π.Υ.Δη.Συ. παρέχεται το δικαίωμα: α) ελεγχόμενης
πρόσβασης στα συστήματα του ΕΣΗΔΗΣ και στο χώρο που αφορά την Π.Στ.Ε. και την αριθ.
2ΔΑΟK. /2018 διακήρυξη, προκειμένου να λαμβάνουν τα υποβληθέντα ερωτήματα, την πορεία
τους και την πορεία της διαγωνιστικής διαδικασίας και β) αποσφράγισης των προσφορών.

Οι επιτροπές θα συνεδριάζουν εντός του κανονικού ωραρίου λειτουργίας των Δημόσιων
Υπηρεσιών στο κτίριο της Δ.Α.Ο.Κ και θα λειτουργούν μέχρι την ολοκλήρωση του εν λόγω
διαγωνισμού. Μετά την ολοκλήρωση κάθε φάσης της διαδικασίας αξιολόγησης η Υπηρεσία θα
υποβάλλει τα πρακτικά των ανωτέρω επιτροπών στην επιτροπή κατακύρωσης του διαγωνισμού
(Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας) για την κατά νόμο έγκριση.

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Η θητεία των παραπάνω Επιτροπών είναι μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και
του όλου έργου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 617

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη
του έργου: “Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της
παγιδοθεσίας, με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος
Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2018”, προϋπολογισμού 60.655,58 €,
Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 46493/1571/1-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το από 27-02-2018 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου:

“Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας, με
παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες, στα πλαίσια του Προγράμματος Συλλογικής
Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2018”, προϋπολογισμού 60.655,58 €, Π.Ε.
Βοιωτίας, που αφορά στην αποσφράγιση και τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και
της οικονομικής προσφοράς του μοναδικού υποψηφίου αναδόχου, ήτοι της εταιρείας
«ΒΙΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ο.Ε.».

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εταιρεία «ΒΙΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ο.Ε.», με
προσφερόμενη τιμή ανά τοποθετημένη παγίδα:
 Για το Τμήμα Α΄ 1,075€/παγίδα και συνολικού προϋπολογισμού 24.342,30€ άνευ ΦΠΑ.
 Για το Τμήμα Β΄ 1,2€/παγίδα και συνολικού προϋπολογισμού 24.357,60€ άνευ ΦΠΑ.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση, αλλά ζήτησε οι
διαδικασίες να προχωρήσουν γρήγορα, δεδομένου ότι η δακοκτονία πρέπει να ξεκινήσει
έγκαιρα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 618

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η
παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος Φακίτσας Δημήτριος Αργυρίου Ιππολύτη Μπαλκούρα

Ευστάθιος Κάππος

Γεώργιος Γκικόπουλος

Παναγιώτης Ευαγγελίου

Δημήτριος Βουρδάνος

Δημήτριος Τιμπλαλέξης
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΝΕΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ 2017-2018 ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ

5ος πίνακας

Α/Α ΑΦΕΤΗΡΙΑ
ΑΡ.
ΜΑ
Θ

ΣΧΟΛΕΙΟ.
ΦΟΙΤΗΣΗΣ/
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

Σ
ΔΡΟΜ. ΕΙΔΟΣ

ΑΥΤ.

ΕΝΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΙΚΡΗ
ΚΛΙΣΗ

ΕΝΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΕΓΑΛΗ
ΚΛΙΣΗ

ΕΚΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ

ΜΙΚΡΗ ΚΛΙΣΗ

ΕΚΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΕΓΑΛΗ
ΚΛΙΣΗ

ΧΛΜ
ΑΝΩΤΑΤΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΝΕΟ
34 Βελεσιώτες 1

Νηπιαγωγείο
Εκκάρας

διπλό
δρομολό
γιο (με

επιστροφ
ή)

Δ.Χ.
Επιβατι
κό

(ταξί)

0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 24,16

Σχετικό το αριθ. 5/29-01-
2018 έγγραφο του

Νηπιαγωγείου Εκκάρας &
η αριθ. 1501/18-12-2017

Γνωμάτευση του
ΚΕ.Δ.Δ.Υ.

ΝΕΟ
35

12ο χλμ
Π.Ε.Ο.
Λαμίας -
Δομοκού-
Καμηλόβρυ
ση Λαμίας
(καταυλισμό
ς ΡΟΜΑ) 1

Ειδικό
Δημοτικό
Σχολείο
Λαμίας

(Παγκράτι)

διπλό
δρομολό
γιο (με

επιστροφ
ή)

Δ.Χ.
Επιβατι
κό

(ταξί)

1,00 0,00 9,80 9,00 19,80 34,56 Σχετικό το αριθ. 14/05-02-
2018 έγγραφο του Ειδικού

Δημοτικού Σχολείου
Λαμίας

ΣΥΝΟΛΙΚΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ
ΝΕΩΝ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙ
ΩΝ

58,72

ΔΙΚΑΙΩΜΑ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 20% 11,74
ΣΥΝΟΛΟ 70,46
ΣΧΟΛΙΚΕΣ
ΗΜΕΡΕΣ 100 7.046,00
ΦΠΑ 24% 1.691,04€
ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ 8.737,04€
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24% ΣΥΝΟΛΟ
ΟΙΚ
ΕΤΟΣ 2018 100 7.046,00€ 1.691,04€ 8.737,04€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.
Συνδιοργάνωση της Π.Ε. Εύβοιας με
τον Ο.ΠΕ.Χαλκίδας (Όμιλος
Πετοσφαίρισης Χαλκίδας), Αθλητικής
ημερίδας, η οποία θα
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 18
Μαρτίου 2018 στη Χαλκίδα.

ΖΕΜΠΙΛΗΣ Γ.ΑΝΤΩΝΗΣ
Βιβλιοχαρτοπωλειο
Κριεζώτου 75 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ: 034793869 -
Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

41564/1352 563/05-03-2018 Πρακτικό
10ο, θέμα 43ο
ΑΔΑ:Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

Ε.Φ.073
ΚΑΕ 0844

54437/1776
ΑΔΑ:ΩΕΙ37ΛΗ-ΘΣΑ

500,00€

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙI

Πίνακας
αποτύπωσης των τροποποιήσεων και των διορθώσεων των δρομολογίων με μισθωμένα ΤΑΞΙ που εγκρίθηκαν με τις αρ 1870/2017 (ενέκρινε την με αρ. 210042/1641/26-09-

2017 Αποφ. Περιφερειάρχη ) και 1965/2017 αποφάσεις οε εγκρίθηκαν οι προσωρινοί μειοδότες του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών για τα τρία σχ. έτη 2017-2020
και της Διαπραγμάτευσης της 12ης/10/2017, για τη μεταφορά μαθητών κατά τα σχολικά έτη 2017-2018, 2018-2019 και 2019-2020

α/α
Κω
δ

δρο
μ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018 Αρ

ιθ
.

Δ
ια
δρ

ομ
ώ
ν

Χι
λι
ομ

ετ
ρι
κή

απ
όσ

τα
ση

σε
m

κό
στ
ος

συ
νο

δο
ύ

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

π
ρι
ν
τη
ν
επ

αν
/σ
η

Προς
φερόμεν

η
τιμή π

οσ
οσ

τό
έκ
π
τω

ση
ς

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

τρ
οπ

οπ
οί
ησ

ης Νέο
Ημερήσιο
Συμβατικό
κόστος
σε €

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

1 760 ΩΡΟΠΟΣ-ΚΑΛΟΧΩΡΙ
ΠΑΝΤΕΙΧΙ-ΒΑΘΥ-
ΧΑΛΚΙΔΑ-ΔΡΟΣΙΑ (ΕΔΡΑ
ΣΧΟΛΕΙΟΥ) & ΕΠΙΣΤΡ.

2 40.700 0,00 92,34 91,42 1,00% ΜΠΑΣΙΝΑΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΤΑΕ 2414

ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

760 ΩΡΟΠΟΣ-ΚΑΛΟΧΩΡΙ
ΠΑΝΤΕΙΧΙ-ΒΑΘΥ-
ΧΑΛΚΙΔΑ-ΔΡΟΣΙΑ (ΕΔΡΑ
ΣΧΟΛΕΙΟΥ) & ΕΠΙΣΤΡ.

2 46.800 0,00 1,00% 103,87 102,83 Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε
1870/02-10-2017
ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η

ΑΡ.210042/1641/26-
09-2017 ΑΠΟΦ.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΛΟΓΩ
ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΑΣ
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α/α
Κω
δ

δρο
μ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018 Αρ

ιθ
.

Δ
ια
δρ

ομ
ώ
ν

Χι
λι
ομ

ετ
ρι
κή

απ
όσ

τα
ση

σε
m

κό
στ
ος

συ
νο

δο
ύ

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

π
ρι
ν
τη
ν
επ

αν
/σ
η

Προς
φερόμεν

η
τιμή π

οσ
οσ

τό
έκ
π
τω

ση
ς

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

τρ
οπ

οπ
οί
ησ

ης Νέο
Ημερήσιο
Συμβατικό
κόστος σε

€

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

2 38 ΘΗΒΑ-ΚΑΡΑΚΑΣ
ΔΡΟΣΙΑΣ-ΚΑΜΑΡΕΣ
ΧΑΛΚΙΔΑΣ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 48.800 0,00 112,52 66,39 41,00
%

ΤΣΟΤΡΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΑΕ 8736

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ &
ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
38 ΘΗΒΑ-ΚΑΡΑΚΑΣ

ΔΡΟΣΙΑΣ-ΧΑΛΚΙΔΑΣ &
ΕΠΙΣΤΡ.

2 40.100 0,00 41,00
%

92,90 54,81 Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε
1870/02-10-2017
ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η

ΑΡ.210042/1641/26-
09-2017 ΑΠΟΦ.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Μετονομασία και
τροποποίηση δρομολογίου
Αφαιρείται το Μοσχοπόδι
Θήβας και το ειδικό ΕΠΑΛ
Χαλκίδας.

5 782 ΒΙΓΛΑ -ΑΕΤΟΣ-
ΚΑΡΥΣΤΟΣ & ΕΠΙΣΤΡ.-2

2 3.500 0,00 21,74 8,06 62,93
%

ΚΑΠΟΛΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΑΕ 2787

ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε
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782 ΒΙΓΛΑ -ΑΕΤΟΣ-
ΚΑΡΥΣΤΟΣ & ΕΠΙΣΤΡ.-2

2 6.330 0,00 62,93
%

27,08 10,04 ΑΡ. 1965/16-10-
2017

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΛΟΓΩ
ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΑΦΟΡΑΣ.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ - 1 -
Εργασία Περίοδος Υπεύθυνος Παραδοτέο Ποσό

Σύνταξη τακτικών ανακοινώσεων
τύπου Μάρτιος-Απρίλιος Γώγουλος

Περιεχόμενο ανακοίνωσης τύπου, Καταγραφή Communication
activities 100,00 €

Τακτικά ενημερωτικά δελτία
εξαμηνιαία και ετήσια Μάρτιος-Απρίλιος Ζαχαρής

Περιεχόμενο ενημερωτικού δελτίου, Καταγραφή
Communication activities 470,00 €

Συμμετοχή σε skype συνάντηση SC Μάρτιος-Απρίλιος Ζαχαρής Πρακτικά συνάντησης 110,00 €
Παροχή κοινωνικών μέσων
ενημέρωσης και άλλων σχετικών
μέσων ενημέρωσης και σχετικών
πλατφορμών (πλατφόρμες Interreg,
άλλα δίκτυα κοινοτικών δικτύων CCI,
κοινωνικά δίκτυα κ.λπ.), συνδέοντας
την ιστοσελίδα του έργου με τους
ιστοτόπους των εταίρων Μάρτιος-Απρίλιος Γώγουλος/Ζαχαρής

Περιεχόμενο ανάρτησης και στιγμιότυπο, Καταγραφή
Communication activities 1.430,00 €

Προσδιορισμός ορθών πρακτικών /
συγκέντρωση + διαρθρωτικές
πληροφορίες Μάρτιος-Απρίλιος Γώγουλος/Ζαχαρής Παρουσιάσεις βέλτιστων πρακτικών 3.920,09 €

Οργάνωση των Τοπικών Ομάδων
Ενδιαφερομένων Μάρτιος-Απρίλιος Γώγουλος/Ζαχαρής Λίστα με τοπικές ομάδες ενδιαφερομένων 700,00 €
Συναντήσεις ομάδων τοπικών
φορέων με τεκμηρίωση Μάρτιος-Απρίλιος Γώγουλος/Ζαχαρής Πρακτικά συνάντησης 360,00 €
Συνεδριάσεις του έργου με συμμετοχή
όλων των εταίρων) και αρχές / τοπικοί
φορείς (θεματικά εργαστήρια για τις
ορθές πρακτικές + επίσκεψη μελέτης) Μάρτιος-Απρίλιος Ζαχαρής Πρακτικά συνάντησης 470,00 €
Διοργάνωση και διεξαγωγή
συνεδριάσεων (α.α. 2) Μάρτιος-Απρίλιος Γώγουλος Παρουσιάσεις ΠΣΤΕ για τη συνάντηση 340,00 €

TOTAL MONTHS MARCH - APRIL 7.900,09 €

Συνεδριάσεις του έργου με συμμετοχή
όλων των εταίρων) και αρχές / τοπικοί
φορείς (θεματικά εργαστήρια για τις
ορθές πρακτικές + επίσκεψη μελέτης) Μάϊος-Ιούνιος Ζαχαρής Πρακτικά συνάντησης 470,00 €
Διοργάνωση και διεξαγωγή
συνεδριάσεων (α.α. 2) Μάϊος-Ιούνιος Γώγουλος/Ζαχαρής Παρουσιάσεις ΠΣΤΕ για τη συνάντηση 340,00 €

ΑΔΑ: ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ
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Χρηματοοικονομική διαχείριση
(έλεγχος, πληρωμές κλπ) Μάϊος-Ιούνιος Γώγουλος - 620,00 €
Προετοιμασία και υποβολή εκθέσεων
προόδου Μάϊος-Ιούνιος Γώγουλος Επίσημα progress reports από τον Lead Partner 290,00 €

TOTAL MONTHS MAY - JUNE 1.720,00 €

TOTAL 9.620,09 €
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